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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

I./ Előzmények 

A 2023. évi költségvetés előkészítésében továbbra is kiemelt célunk volt a költségvetés 

egyensúlyának biztosítása, kiszámítható és stabil gazdálkodás mellett, a működési 

hiány nélküli gazdálkodás feltételeinek megteremtése A működésben a korábbinál 

erősebben érzékelhető és növekvő inflációt tehát az önkormányzat saját forrásainak 

bővítésével idén sem tudja érdemben kompenzálni. Az önkormányzati kötelező 

feladatok kimagasló ellátása mellett, a 2023. évi célok közé tartozik az önként vállalt 

feladatok magas színvonalú ellátása, és a Város üzemeltetési és fejlesztési feladatok 

ellátása, a lehető legjobban. Ezzel összefüggésben hangsúlyt fektetünk a zöldfelületek 

minőségének és színvonalának nem csak megőrzésére, hanem további fejlesztésére. 

Tápiószele köztisztaságának és közbiztonságának javítása szintén kiemelt feladatunk. 

Továbbra is jelentős hangsúlyt fektetünk kulturális étékeink és hagyományaink 

ápolására, a kulturális feladatok ellátásának színvonalára, rendezvények 

megvalósítására.  

A költségvetés készítése olyan team munkát feltételez, amely nagyon sok szereplő 

mozgatását követeli meg ahhoz, hogy a munka végén a jogszabályoknak és a városnak 

is megfelelő eredmény jöjjön ki. Az Önkormányzat sokrétű feladatainak teljességét 

átfogó egyes költségvetési (tervezési, elfogadási, végrehajtási és ellenőrzési) 

folyamatok felülvizsgálata esetében először a kiinduló állapotot rögzítő 



helyzetelemzést végeztük el. Figyelembe kellett venni a korábbi pénzügyi ellenőrzések 

tapasztalatait (ideértve különösen az Állami Számvevőszék jelentéseit), az 

elhatározott célok és az intézkedések összhangját, valamint a megvalósítás 

feltételrendszerének kidolgozottságát és teljesíthetőségét. 

A tervezési irányelvek az alábbiak: Tápiószele Város Önkormányzata a Város 

intézményeinek működési biztonságát, a Képviselő-testület által a Város közössége 

érdekében megteremtett hagyományok megőrzését, a település üzemeltetéssel 

kapcsolatos feladatok magas színvonalú ellátását tartja elsődlegesnek. 

• Irat selejtezés- levéltárnak átadás költsége 3 M ft, 

• Jármű vásárlás- a TÜCS jelenleg nem rendelkezik a feladat ellátásához 

nélkülözhetetlen haszonjárművel erre 5 Mft került betervezésre. 

A Képviselő-testület által korábban már elfogadott 2023.évet terhelő kiadások 

tervezésére is sort került, pl.: 

• Épületek energia tanúsítványának elkészítése 

• Tárogató Fesztivál 9.000.000 ft-os előzetes költségkerete 

A 2023.évi költségvetés első tervezetének megvitatása során a Tisztelt Képviselő-

testület döntésének megfelelően, a módosítások átvezetését követően kerül sor a 

végleges elfogadásra javasolt Költségvetés, a már rendeleti formába öntött verzió (a 

továbbiakban: R.), a Képviselő-testület következő rendes ülésére. 

II./ A döntéshez szükséges információk 

A Magyarország 2023. évi központi költségvetésről szóló 2022. évi XXV. törvény, 

valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 24. § (3) bekezdése 

alapján a jegyző által előkészített rendelet-tervezetet a polgármester február 15-ig 

nyújtja be a képviselő-testületnek. 

Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 

27. §-ban foglaltak szerint a jegyző a költségvetési rendelet-tervezetet a költségvetési 

intézmények vezetőivel egyezteti, azt írásban rögzíti. Erre az egyeztetésre 2023. 

február 07.-én került sor. 

Az Önkormányzat és intézményei működése a továbbiakban is finanszírozható 

pénzintézeti forrás (azaz hitel) nélkül. Elsődleges szempont volt a pénzforgalmi 

mérleg egyensúlyának megteremtése. A felhalmozási célú, vagyonhasznosításból 

származó bevételeket lehetőség szerint az önkormányzati vagyon gyarapítására, 

illetve állagának megőrzésére (felújítás) kívánja az önkormányzat fordítani.  

Az önkormányzatok gazdálkodására vonatkozó fontosabb jogszabályi előírások: 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 

(továbbiakban Mötv.) gazdálkodásra és a feladatfinanszírozási rendszerre vonatkozó 

előírásai:  



a) a helyi önkormányzat gazdálkodásának alapja az éves költségvetése. Ebből kell 

finanszírozni és ellátni a törvényekben meghatározott kötelező, valamint a kötelező  

feladatellátást nem veszélyeztető önként vállalt feladatokat,  

b) a kötelező és nem kötelező feladatok ellátásának forrásait és kiadásait a 

költségvetési rendelet elkülönítetten tartalmazza, 

c) a költségvetési rendeletben működési hiány nem tervezhető,  

d) az önkormányzat veszteséges gazdálkodásának következményei a helyi 

önkormányzatot terhelik,  

e) a helyi önkormányzat gazdálkodásának biztonságáért a képviselő-testület, a 

gazdálkodás szabályszerűségéért a polgármester felelős,  

f) a feladatfinanszírozási rendszer keretében a központi költségvetés a kötelezően 

ellátandó, törvényben előírt egyes feladatok ellátását felhasználási kötöttséggel, 

feladatalapú támogatással biztosítja, vagy azok ellátásához a feladat, a helyi 

szükségletek alapján jellemző mutatószámok, illetve a lakosságszám alapján 

támogatást biztosít,  

g) a feladatfinanszírozási rendszernek biztosítani kell az önkormányzat bevételi 

érdekeltségének fenntartását.  

A Mötv. 111. § (2) és (3) bekezdése értelmében az önként vállalt feladatok forrását és 

kiadását a 2023. évi költségvetési rendeletnek elkülönítetten kell tartalmaznia. E 

rendelkezés végrehajtása érdekében a költségvetési rendeletben a működési és 

esetleges felhalmozási feladatokon belül a kötelező és önként vállalt feladatok 

forrásának és kiadásának a bemutatása is szükséges. 

A Magyarország gazdasági stabilitásról szóló 2011. évi CXCIV. törvény alapján – 

néhány kivételtől eltekintve – újabb adósságot keletkeztető ügylet vállalására csak a 

kormány engedélyével van lehetőség.  

A Magyar Államkincstártól 2023 januárjában kapott – központi költségvetési 

támogatás tervszámait rögzítő – bevételi adatok, továbbá az Önkormányzat és 

intézményei határidőben közölt működési bevételi és kiadási tervszámai ismeretében 

elöljáróban megállapítható, hogy a tervezhető működési bevételek a működési 

kiadásokra elegendő fedezetet biztosítanak. 

A jelenlegi mérleg-egyensúly 11 MFt-nyi általános tartalékkerettel számol – ennek 

jóváhagyásához képviselő-testületi döntés is szükséges: ld. majd a I./ sz. határozati 

javaslat 8./ pontja szerint! 

A Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. törvényből 

adódó kötelezettségek, lehetőségek: 

A helyi önkormányzatok kötelező, törvényben meghatározott feladatai ellátásával 

kapcsolatos működési kiadásainak fedezetét az Országgyűlés a feladatfinanszírozás 



rendszerén keresztül, feladatalapú támogatással biztosítja, amely a jogszabályokban 

meghatározott közszolgáltatási szinthez igazodik. 

A feladatalapú támogatás kizárólag a kötelező feladatellátásra fordítható, amelynek 

összegét a központi költségvetésről szóló törvény határozza meg.  

A központi költségvetés a helyi önkormányzatok általános működésének és ágazati 

feladatainak támogatásán felül év közben bizonyos feltételek teljesülése és igénylés 

alapján további működési és felhalmozási kiegészítő támogatást biztosít.  

A költségvetési rendelet összeállításának alapvető szempontjai: 

A Képviselő-testület elsődleges feladatának kell, hogy tekintse a település és 

intézményeinek zavartalan, kiegyensúlyozott működtetését, fejlesztését, a lakosság 

életkörülményeinek javítását, a város fejlesztését, a gazdasági lehetőségek feltárását, a 

területfejlesztési és az EU-s források hatékony kihasználását. 

A jelenlegi és várható gazdasági-, pénzügyi helyzetben a 2023. évi gazdálkodás során 

továbbra is előtérbe kell helyezni az alábbi szempontokat: 

- a közfeladatokat ellátó intézményrendszer és a hivatal biztonságos működésének 

biztosítása, különös tekintettel a kötelező önkormányzati feladatokra, 

- a gazdálkodás során folyamatosan ügyelni kell a bevételek és a kiadások 

egyensúlyára, 

- az önkormányzat valamennyi területén racionális, hatékony, eredményes 

gazdálkodást kell folytatni, 

- törekedni kell a tervezett bevételek teljes körű beszedésére, és az esetleges új bevételi 

források (lehetőségek) felkutatására, 

- maximális figyelemmel kell lenni a pályázati lehetőségek kihasználására. 

A rendelet tervezet készítésénél figyelembe kellett venni az Önkormányzat korábbi 

döntéseit és vállalt szerződéses kötelezettségeit. 

- Az állami támogatások tervezése a mindenkori költségvetési törvény szerint vehető 

figyelembe. Minden esetben szükséges annak vizsgálata, hogy a feladatok ellátásához 

a lehető legtöbb állami forrást tudjon bevonni az Önkormányzat. 

- A működési kiadások (foglalkoztatáspolitikai célokhoz igazodó személyi juttatások 

és kötelező, valamint állami feladatokhoz kapcsolódó dologi kiadások, ezen túl az 

önként vállalt feladatokhoz kapcsolódó dologi kiadások) meghatározásakor a 

takarékos és hatékony gazdálkodás elvét érvényre kell juttatni. A költségek 

vonatkozásában a szükséges és reális fedezetet biztosítani kell a tervezés során. 

- A költségvetési rendelet végrehajtása során tovább kell keresni a bevételek 

növelésének és a kiadások csökkentésének lehetőségét.  



- A költségvetésben a nem várt kiadások finanszírozhatósága érdekében általános 

tartalékot kell képezni. 

- Az intézmények költségvetési előirányzatát az intézményvezetőkkel történő 

egyeztetés útján kell kialakítani.  

A köznevelési ágazatban az önkormányzat kötelező feladata továbbra is az óvodai 

ellátás, amelyhez a központi költségvetés több elemű támogatással járul hozzá: 

- a jogszabályi előírások alkalmazásával biztosítja az óvodapedagógusok illetményét 

–igazodva a pedagógusi életpálya előmeneteli rendszer többletköltségeihez.  

- 2023. évben is kötött felhasználású támogatás illeti meg az óvodát fenntartó 

önkormányzatokat az óvodai nevelést biztosító eszközök és felszerelések 

beszerzéséhez, a feladatellátásra szolgáló épület folyamatos működtetéséhez.  

Sajnos 2023-ban a kötött felhasználású támogatás nem nyújt fedezetet az intézmény 

működési költségeire. Az intézmény elhelyezésére szolgáló épületegyüttesből a 

régebbi épület amennyiben pályázati támogatási lehetőség nyílna rá felújításra és 

korszerűsítésre szorul. 2023.-ban ilyen jellegű költséggel nem terveztünk. 

Az önkormányzatok kulturális feladatainak – ezen belül a muzeális intézmények, a 

közművelődés és a nyilvános könyvtári ellátás – biztosításához a központi 

költségvetés a 2023. évben is önálló előirányzaton biztosít támogatást. A helyi 

önkormányzatok kiegészítő támogatásai előirányzatok között továbbra is lehetőség 

lesz az önkormányzati fenntartású könyvtárak állománygyarapítására. 

Az intézmény működéséhez a bevételeket jelentős összeggel kell a Városnak 

kiegészíteni. Így a 2022.-ben megüresedett álláshely betöltése a Könyvtár minimum 

nyitvatartási kötelezettséggel (heti 25 óra) nem indokolt a jelenlegi gazdasági 

helyzetben. 

Az önkormányzatoknál maradó feladatok nagyobb részét továbbra is a klasszikus 

értelemben vett önkormányzati feladatok (igazgatási feladatok, településüzemeltetés, 

közvilágítás stb.) teszik ki. E helyi közügyek ellátását a költségvetés a 2023. évben is 

az általános működési támogatások címen támogatja, amelynek keretében az 

önkormányzati hivatal fenntartásához és a településüzemeltetés költségvetéséhez 

járul hozzá a központi költségvetés. Az állami támogatások részletes bemutatását lsd. 

majd az alábbiakban. 

Az önkormányzat kötelező és önként vállalt feladatai 

Kötelező feladatok: 

A helyi közügyek, valamint helyi lakosság alapvető létfeltételei, a gazdasági 

teljesítőképesség és lakossági igény függvényében helyben biztosítható 

önkormányzati közfeladatokat az Mötv. 13. § (1) bekezdése tartalmazza. 



A költségvetési előirányzatok tervezésekor a kötelező önkormányzati feladatok 

végrehajtását biztosítani kell. Önként vállalt feladat a költségvetésben akkor 

tervezhető, ha annak pénzügyi fedezete az önkormányzat saját bevételéből 

megteremthető. Az önként vállalt feladat kiadásainak finanszírozása a kötelező 

önkormányzati feladat ellátását nem veszélyeztetheti. 

Tápiószele Város Önkormányzata önként vállalt feladatai:  

- helyi önszerveződő szervezetek támogatása ( 18,-MFt), 

- BURSA HUNGARICA Ösztöndíj-pályázat támogatása ( 1 MFt) 

Bevételek alakulása 

A közhatalmi bevételek jellemzően az Önkormányzat - helyi adórendelet alapján – 

kivetett, illetve beszedett adóbevételei. Figyelemmel a helyi adókról szóló 

önkormányzati rendeletekben meghatározott rendelkezésekre, a 2022. évi teljesítések 

figyelembevételével az adóhatósági ügyintézők adóbevételi tervet állítottak össze. 

Az adóbevételek tervezett összegét az alábbi táblázat tartalmazza. 

Terv 2023. év 

Építményadó           35 000 000 Ft 

Iparűzési adó         200 000 000 Ft 

Talajterhelési díj, egyéb díjak pótlékok          2 300 000 Ft 

Magánszemélyek kommunális adója        15 000 000 Ft 

Összes helyi adóbevétel / és átengedett adó bevétel 252 300 000 Ft 

Az önkormányzati ingatanok bérlői felé továbbszámlázott szolgáltatások és egyéb 

szolgáltatások tervezett összege 47.132 e Ft,  

míg a Simonffy Kálmán Művelődési Ház és Könyvtár, belépőkből, illetve részvételi 

díjakból tervezett bevétele 220. e Ft. 

Az általános működés és ágazati feladatok támogatása a Magyar Államkincstár által 

megállapított 655.974,-e Ft-os összeggel szerepel. 

Az önkormányzati feladatfinanszírozás rendszere 2013. évben került bevezetésre. Ezt 

követően az elszámolás feltételei folyamatosan pontosításra kerültek, így az általános 

működés és ágazati feladatok támogatásából származó bevételek tekintetében is 

vizsgálni kell, hogy a költségvetési törvényben meghatározott kormányzati funkció 

finanszírozását szolgálja-e.  

Az állami támogatásokon belül a 42.680.250 Ft-nyi település-üzemeltetéshez 

kapcsolódó támogatás a következő feladatok ellátását finanszírozza: 

• a zöldterület-gazdálkodással kapcsolatos feladatok ellátására 2023. évben összesen  



13.787.800 Ft. A támogatás a települési önkormányzatokat a zöldterületek, és az 

azokhoz kapcsolódó építmények kialakításához és fenntartásához kapcsolódóan a 

belterület nagysága alapján illeti meg. 

• Közvilágítás fenntartásának támogatása 18.123.500 Ft. A támogatás a települési 

önkormányzatokat a településen történő közvilágítás biztosításához kapcsolódóan 

illeti meg. A támogatás meghatározása a településen kiépített kisfeszültségű hálózat 

kilométerben meghatározott hossza alapján történik. 

• Köztemető fenntartásának támogatása 100.000 Ft. 

• Közutak fenntartásának támogatása 10.669.750 Ft, amely összeg a települési 

önkormányzatot a közutak fenntartásával kapcsolatos feladataihoz kapcsolódóan, az 

út hossza alapján illeti meg. 

Az egyes szociális és gyermekjóléti feladatok támogatásán belül család- és 

gyermekjóléti szolgálat működéséhez 6.667.622 Ft, a szociális feladatok ellátásához 

pedig 57.150.940 Ft támogatás biztosít a központi költségvetés. 

Az államháztartáson belülről átvett pénzeszközök között működési célú támogatások 

szerepelnek. A Társadalombiztosítás pénzügyi alapjából átvett pénzeszköz a védőnői, 

illetve az iskola orvosi, valamint az orvosi ellátáshoz kapcsolódó OEP finanszírozása 

féléves szinten 62.767.e Ft-tal. (Jelenlegi ismereteink szerint ezek az ellátások 2023. II. 

félévétől kikerülnek az önkormányzat hatásköréből!) 

Kiadások 

A kiadások tervezési elvei: 

a) a személyi juttatásokat –amennyiben a Képviselő-testület által elfogadásra 

kerül - a köztisztviselők esetében 76.320,-Ft összegű illetményalappal, a 

rendeletben meghatározott illetmény kiegészítés mértékével, a kinevezési 

okiratok és az évközi kötelező teljesítményértékelés adatainak 

figyelembevételével kell tervezni. 

b)  a közalkalmazottak esetében a Költségvetési törvényben meghatározott 

bértábla, valamint a kinevezési okiratok, a munkaszerződések, és az évközi 

kötelező teljesítményértékelés adatainak figyelembevételével kellett 

megtervezni. A közalkalmazottak esetében 2023-ban béremelésre a törvény 

erejénél fogva- bár mértékében eltérően sor került. 

c) a Polgármesteri Hivatalnál 1 fő közterület felügyelő költsége tervezésre került- 

amennyiben ezt a Képviselő-testület jóváhagyja 

d) A Tápiószelei Csicserke Óvoda és Bölcsőde és a Simonffy Kálmán Művelődési 

Ház intézmények esetében az - intézményvezető kezdeményezésére- a cafetéria 

előirányzat a korábbi havi 10.000 forintról 25.000 forint havi mértékű összeggel 

került betervezésre 

e)  ez valamennyi közalkalmazott esetén, a magasabb összeggel került tervezésre 



f) a jubileumi jutalom tervezése a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi 

XXXIII. törvény 78. § (1) bekezdése és a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. 

évi CXCIX. törvény 150. § (1) bekezdése alapján történik, 

g) a béren kívüli juttatás - a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. 

törvény 151. § (1) bekezdése alapján - kötelező juttatás. A köztisztviselők 

esetében Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. 

törvényben engedélyezett, éves szinten nettó 400.000 Ft-os összeg tervezhető. 

h)  a munkába járással kapcsolatos utazási költségtérítést a 16/2023.(I.27) 

Kormányrendelet előírásai szerint terveztük, 

i) az intézmények élelmiszer beszerzési kiadásait a Képviselő-testület által 

meghatározott nyersanyagnorma és élelmezési napok figyelembevételével, a 

vásárolt élelmezési kiadásokat pedig a szolgáltatási szerződésben rögzített 

egységárak és az élelmezési napok figyelembevételével kell megtervezni; a 

tervezett előirányzat meghatározását szolgáló feladatmutatónak az állami 

normatíva igényléséhez jelzett, az étkezésben részt vevők létszámával egyezni 

kell, 

j) a dologi kiadásokon belül az energiaköltségek tervezésénél a 2022. évi 

költségvetési rendelet (módosított) előirányzataiból kellett kiindulni, az energia 

beszerzésre vonatkozó szerződések jóval kedvezőbbek a 2022 őszi áraknál, 

ugyanakkor a világpiaci árak változása, valamint az euró árfolyam változása 

hatással vannak a beszerzési árakra így az év során kiemelt figyelmet kell 

fordítani a lehetséges megtakarításokra. 

k) a szociálpolitikai ellátásoknál a juttatások jogcímeinél a tervezés a 2022. évi 

előirányzat szintjén maradt, figyelemmel a Magyarország 2023. évi központi 

költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. törvény azonos során kapott állami 

támogatásra, 

l) a költségvetési szervek dologi és felhalmozási kiadását a 2023. évre vonatkozó 

kötelezettségvállalások és az ismert feladatváltozások figyelembevételével 

kellett meghatározni.  

m) valamennyi intézménynél, a dologi kiadások meghatározásánál az előző évi 

kiadások alapján lettek kalkulálva a tervezett költségek, az elkerülhetetlen 

eszköz pótlások vannak minimális szinten tervezve 

n) Az ellátottak pénzbeli juttatásai - az intézményi ellátottak pénzbeli juttatásai 

jogcím kivételével - az egyéb működési és felhalmozási célú támogatás 

államháztartáson belülre és kívülre, valamint a tartalék jogcímen csak az 

Önkormányzat tervezhet, 

o) a Képviselő-testület döntésének megfelelően a 2023. évi költségvetésbe eredeti 

előirányzatként épül be a képviselői tiszteletdíjak előirányzata az 

önkormányzati rendeletben foglaltaknak megfelelő összegben. 

p) Az Szja. törvény alapján az egyes meghatározott juttatások esetében a 

közterheket is kalkuláltuk. 

 



Tisztelt Képviselő-testület! 

Az összességében mérlegegyensúlyt mutatóak a tervszámok. A Képviselő testületnek 

több döntést is meg kell hoznia a 2023.évi költségvetéssel kapcsolatosan. 

 

1. Dönteni szükséges a Köztisztviselők illetményalapjáról, és az illetmény 

kiegészítésről, előterjesztésre került a szükséges rendelet tervezet. 

 

2. Határozattal dönteni szükséges: 

HATÁROZATI JAVASLAT! 

 

1. Tápiószele Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2023.évi költségvetése 

előkészítése során, valamennyi közalkalmazott éves cafetéria összegét: 

300.000,-ft –ban hagyja jóvá, mely havi 25.000,-ft/ fő összeget jelent. 

2. Tápiószele Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Településüzemeltetési 

Csoport haszongépjármű beszerzésének költségét 5.000.000,-ft összegben 

hagyja jóvá, 

3. Tápiószele Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Város Irattári 

selejtezésére, az iratok Levéltárhoz történő beszállítására, valamint 

megsemmisítésére 3.000.000 ft költségvetési előirányzatot hagy jóvá, 

4. Tápiószele Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Város Civil 

szerveződéseinek támogatására 18.000.000 ft előirányzatot hagy jóvá, 

5. Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Polgármesteri 

Hivatal engedélyezett létszám keretét 1 fő közterület felügyelővel megemeli. 

6. Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Simonffy Kálmán 

Művelődési Ház és Könyvtár üres álláshely betöltését 2023.évre nem 

engedélyezi./ az engedélyezett létszám keretet 1 fővel csökkenti 

7. Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Tárogató 

Fesztiválra 15.000.000,-ft költségvetési előirányzatot hagy jóvá, 

8. Tápiószele Város Önkormányzata Képviselő-testülete 12 M ft- tartalékot képez 

2023.évi Költségvetésében. 

9. A polgármester és alpolgármester 2023.évi éves cafetériájának összegét 

400.000,- forintban hagyja jóvá, 

 

 



 

 

Előterjesztés 

 

Tápiószele Város 2023. február 15-i rendkívüli 

Képviselő-testületi üléséhez 

(Képviselő-testületi üléshez készített 

előterjesztés kivonata) 

 

 

 

 

 



Tápiószele Város Önkormányzatának 

Képviselő-testületi, illetve bizottsági ülés elé kerülő előterjesztéséhez 

1. napirend 

Tárgy:  Előterjesztés közterületfelügyelő foglalkoztatására 

 

Döntés: Határozat 

A döntéshez: Egyszerű többség szükséges 

A döntés módja: Nyílt szavazással 

Nyílt ülésen tárgyalja 

Ügyiratszáma: K/13-1-2/2023 

 

Tisztelt Képviselő-testület!  

  

A közterület felügyelők jogállását a közterület felügyeletről szóló 1999. évi LXIII. 

tv., az egyes rendészeti feladatokat ellátó személyek tevékenységéről, valamint az 

egyes törvényeknek az iskolakerülés elleni fellépést biztosító módosításáról szóló 

2012. évi CXX. tv., továbbá a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. tv. 

szabályozza.   

A települési önkormányzat a közterületi rend és tisztaság védelméről, a 

tömegközlekedési eszközök használati rendjének fenntartásáról, az önkormányzati 

vagyon védelméről közterület-felügyelet, illetőleg közterület-felügyelő útján, a 

várakozási közszolgáltatás nyújtásáról közterület-felügyelet, vagy közterület-

felügyelő útján is gondoskodhat. 

A feladatkörében eljáró közterület-felügyelő intézkedésre jogosult, hivatalos személy. 

A közterület-felügyelő rendészeti feladatokat ellátó személy. 

A közterület-felügyelő köztisztviselő, közszolgálati jogviszonyára, a közszolgálati 

tisztviselőkről szóló törvény rendelkezéseit kell alkalmazni. 

A közterület-felügyelő feladatait az önkormányzat illetékességi területén lévő 

közterületen, az önkormányzat intézményeinek, gazdasági szervezeteinek területén, 



valamint az önkormányzat tömegközlekedési feladatának ellátása során üzemeltetett 

tömegközlekedési eszköz szerződésszerű használatának ellenőrzése során látja el. 

A közterület-felügyelő intézkedése közben az érintett személyről, az intézkedése vagy 

az eljárása szempontjából lényeges környezetről és körülményről, tárgyról 

képfelvételt, hangfelvételt, kép- és hangfelvételt készíthet. 

A közterület-felügyelő a Kftv.-ben meghatározott feladatkörében eljárva jogosult és 

köteles a közterületen ellenőrizni a jogszabályban előírt kötelezettségek megtartását, 

jogszabálysértés esetén eljárást kezdeményezni vagy az egyes rendészeti feladatokat 

ellátó személyek tevékenységéről, valamint egyes törvényeknek az iskolakerülés 

elleni fellépést biztosító módosításáról szóló törvényben meghatározott intézkedést 

megtenni. A közterület-felügyelőnek az e törvényben meghatározott tevékenység 

folytatására, valamint az intézkedésre való jogosultságát a rendőrség által kiadott 

szolgálati igazolvány igazolja.  

A közterület-felügyelő törvényben meghatározott feladataival összefüggő jogellenes 

cselekmény elkövetésével gyanúsítható személyt, valamint azon szabálysértés esetén, 

amely tekintetében helyszíni bírság kiszabására jogosult annak elkövetésével 

gyanúsítható személyt, a személyazonosságának megállapítása érdekében 

igazoltathatja. A személyazonosság igazolására alkalmas minden olyan hatósági 

igazolvány, amely a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról 

szóló törvényben foglalt követelményeknek megfelel. A rendészeti feladatokat ellátó 

szerv tagja az általa ismert vagy más jelenlévő, ismert személy közlését is elfogadhatja 

igazolásként. 

A közterület-felügyelő a jogszabályban meghatározott feladatai teljesítése során vagy 

egyéb jogszerű intézkedés céljából az egyes rendészeti feladatokat ellátó személyek 

tevékenységéről, valamint egyes törvényeknek az iskolakerülés elleni fellépést 

biztosító módosításáról szóló törvényben meghatározott intézkedéseket és 

kényszerítő eszközöket alkalmazhatja.  

A közterület-felügyelő a feladatát járőrszolgálat vagy őrszolgálat keretében 

országosan egységes egyenruhában teljesíti A közterület felügyelő szolgálata 

teljesítésekor egyenruhájára kitűzve viseli az országosan egységes, egyedi azonosító 

számmal ellátott felügyelői jelvényt,  



 Közszolgálati jogviszony létesítésének feltételei közterület-felügyelő esetén: 

- büntetlen előélet 

- cselekvőképesség 

- legalább középiskolai végzettség 

- közterület-felügyelői szakképesítés 

- magyar állampolgárság 

- egészségi, fizikai és pszichikai alkalmassági vizsga (alkalmas minősítése) 

- az egyes rendészeti feladatokat ellátó személyek tevékenységéről, valamint egyes 

törvényeknek az iskolakerülés elleni fellépést biztosító módosításáról szóló 2012. évi 

CXX. törvény alapján az e törvényben és a végrehajtására kiadott jogszabályokban, a 

szabálysértésekről a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási 

rendszerről szóló törvényben, a Büntető Törvénykönyvről szóló törvényben és a 

büntetőeljárásról szóló törvényben meghatározott rendelkezések ismeretéből szerzett 

vizsga. 

 

Tisztelt Képviselő Testület! 

Tápiószelén az elmúlt időszakban sok olyan jelzés érkezett, mely egy 

közterületfelügyelő foglalkoztatásával, az itt élők biztonság érzetét, a parkolási 

problémák, a közterületen kóborló ebek  közterületről történő vissza szorítását, a 

közterületen, illetve magánterületen felhalmozott hulladék mennyiség csökkentését 

jelentősen elősegítené. 

Alkalmazásával a most készülő helyi rendeletben alkalmazható helyszíni bírság 

kivetésére is lehetőség nyílna a jogkövető magatartás kikényszerítése érdekében , mely 

a foglalkoztatásával járó költségvetési terhek csökkentéséhez is hozzá tudna járulni. 

Természetesen nem a lakosság bírságolása, és a bírság bevételek növelése a cél. A 

foglalkoztatásának elsődleges célja a Tápiószeleiek biztonság érzetének növelésem a 

bűn megelőzés elősegítése, a rossz parkolásból bekövetkezhető balesetek 

minimalizálása. Mind emellett jogosult lenne a közterületi térfigyelő rendszer 

működtetésére is. 

A költségvetési teher vállalásának mérlegelésekor Kérem a társadalmi hasznosságát is 

tegyék mérlegelésre.  



 

Költségnem Összeg 

Bér+ járulék 4.870.000, -ft 

Cafetéria 400.000,-ft 

Ruházati költség 1.000.000,-ft 

*Becsült költség összesen 6.270.000,-ft 

 

*A költség nagyban függ a végzettségtől, és az életkortól. 

 

Kérem, a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés megtárgyalása után az 

alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.  

 

Határozati javaslat  

 

Tápiószele Város Önkormányzata Képviselő-testülete 1 fő közterület felügyelő 

foglalkoztatását elhatározza. 2023. évi költségvetésében a szükséges forrást saját 

forrásai terhére biztosítja. 

Felhatalmazza a polgármestert a Közterület felügyelő foglalkoztatására irányuló 

pályázati felhívást a jogszabályi előírásoknak közzé tegye. 

Felelős: Dobos Imre György polgármester 

Határidő: folyamatos 

 

Határozati javaslat  

Tápiószele Város Önkormányzata Képviselő-testülete 1 fő közterület felügyelő 

foglalkoztatását  támogatja. 

Felelős: Dobos Imre György polgármester 

Határidő: folyamatos 

 

 



Tápiószelei Polgármesteri Hivatal 

                        

a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 45. § (1) 

bekezdése alapján 

pályázatot hirdet 

Tápiószelei Polgármesteri Hivatal 

 

közterület-felügyelő 

munkakör betöltésére. 

A közszolgálati jogviszony időtartama: 

határozatlan idejű közszolgálati jogviszony 

                        

Foglalkoztatás jellege: 

Teljes munkaidő 

A munkavégzés helye: 

Pest megye, 2766 Tápiószele, Rákóczi út 4. 

A közszolgálati tisztviselők képesítési előírásairól szóló 29/2012. (III. 7.) 

Korm. rendelet alapján a munkakör betöltője által ellátandó 

feladatkörök: 

A közszolgálati tisztviselők képzési előírásairól szóló 29/2012. (III.7.) 

Kormányrendelet 1. sz. melléklet 30. pontja szerinti közterület-felügyelői 

munkakör. ( A szükséges szakképesítés vagy vizsga, a munkába állást 

követő legközelebbi időpontban is megszerezhető) 

 

 



Ellátandó feladatok: 

- Közterületek és ingatlanok rendjéről szóló önkormányzati rendeletben 

foglaltak ellenőrzése, betartatása, az ezzel ellentétes tevékenység 

szankcionálása  

- Közterület foglalási engedélyek kiadása - Közterületek jogszerű 

használatának ellenőrzése  

- Kiadott közút kezelői engedélyekben foglaltak ellenőrzése  

- Közreműködés a közterület, az épített és természeti környezet 

védelmében - Közreműködés a társadalmi bűnmegelőzési feladatok 

megvalósításában, közbiztonság és közrend védelmében  

- Közreműködés az Önkormányzati vagyon védelmében  

- Közreműködés az Önkormányzati rendezvények lebonyolításában, 

biztosításában 

- Közreműködés az ebrendészeti feladatok ellátásában 

- Kapcsolattartás rendőrséggel, polgárőrséggel 

A munkakörhöz tartozó főbb tevékenységi körök: 

Közterület-felügyelő 

Jogállás, illetmény és juttatások: 

A jogállásra, az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közszolgálati 

tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény rendelkezései, valamint az 

Önkormányzat rendeleteiben foglaltak az irányadók.  

               

 

 

 

          



Pályázati feltételek: 

• Magyar állampolgárság, 

• Cselekvőképesség, 

• Büntetlen előélet, 

• Középiskola/gimnázium, 

• Felhasználói szintű MS Office (irodai alkalmazások), 

• B kategóriás jogosítvány, 

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent: 

• közszolgálati szakképesítés 

• Közszolgálati középiskolai végzettség 

• Közterület-felügyelői vizsga 

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: 

• fényképes szakmai önéletrajz, a 2011. évi CXCIX törvény 5. sz. 
mellékletében foglalt adattartalommal 

• végzettséget, képesítést tanúsító okiratok másolata 

• nyilatkozat büntetlen előéletről (kinevezés esetén 30 napnál 
nem régebbi erkölcsi bizonyítvánnyal kell igazolni 

• nyilatkozat, a pályázatban foglalt személyes adatok 
kezeléshez való hozzájárulásról, illetve arról, hogy azokat a 
döntésben érintettek megismerhessék 

A munkakör betölthetőségének időpontja: 

A munkakör 2023. április 1-től betölthető. 

A pályázat benyújtásának határideje: 2023. március 15. 16 óra 

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Dobos Imre 

György polgármester nyújt, a +36 70 795-4855-ös telefonszámon. 

 

 

 



A pályázatok benyújtásának módja: 

• Postai úton, a pályázatnak a Tápiószelei Polgármesteri Hivatal 
címére történő megküldésével (2766, Tápiószele, Rákóczi út 4. ). 
Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő 
azonosító számot: /2023. , valamint a munkakör megnevezését: 
közterület-felügyelő. 

vagy 

• Elektronikus úton Dobos Imre György részére a 
polgarmester@jtapioszele.hu e-mail címen keresztül 

• Személyesen: Tápiószelei Polgármesteri Hivatal, 2766 
Tápiószele, Rákóczi út 4. 

A pályázat elbírálásának határideje: 2023. március 31. 

A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje: 

• Tápiószele Város Honlapja – 2023. február 20. 

. 

 



ADATLAP

11. sz. melléklet Tápiószele Város Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló       /2023   () önkormányzati rendeletéhez

Kormányzati funkciók száma: 011130-1 031030-1 091140-1 091110-1 104031-1 082092-1 082042 082044-1 011130-1 066020-1 074031-1 104042-1 107052-1 072111-1 074032-1 072112-1 096015-1 104035-1 104037-1 064010-1 041237-1 041233-1 094260-1 107060-1 107051-1 013320-1 013350-1 018010-1 900020-1 063080-1 018030-1 082030-1 013360-1 084031-1 018030-1

Rovat / 

tétel
Rovat megnevezése

Önkormányzatok és önk. 

Hivatal jogalkot. ált. ig. tev. 

(Polgármesteri Hiv atal)

Közterület rendjének 

fenntartása (Polgármesteri 

Hiv atal)

Óvodai nevelés 

ellátás működési 

feladatai

Óvodai nevelés ellátás 

szakmai feladatai
Bölcsődei ellátás

Közművelődés-

hagyom. közösségi 

kulturális érték 

gondozása

Könyvtári 

állomány 

gyarapítása, 

nyilvántartása

Könyvtári szolgáltatás

Önkormányzatok és önk. 

Hivatal jogalkot. ált. ig. tev. 

(Önkormányzat)

Város-

községgazdálkodás, 

egyéb szolgáltatások 

(TÜCS)

Család és nővédelmi 

egészségügyi gondozás 

(Védőnők)

Család- és 

gyermekjóléti 

szolgáltatás

Házi 

segítségnyújtás
Háziorvosi ellátás

Ifjúság-

egészségügyi 

gondozás

Háziorvosi ügyeleti 

ellátás

Gyermekétkeztetés 

köznevelési 

intézményben 

Gyermekétkeztetés 

bölcsődében, 

fogyatékosok nappali 

intézményében

Intézményen kívüli 

gyermekétkeztetés 

(szünidei 

étkeztetés)

Közvilágítás
Közfoglalkoztatási 

minta program

Hosszabb  időtartamú 

közfoglalkoztatás

Hallgatói és 

oktatási ösztöndíjak 

egyéb juttatások

Egyéb szociális 

pénzbeli és 

természetbeni ellátás 

(RTT)

Szociális 

étkeztetés

Köztemető 

fenntartás

Az önkormányzati 

vagyonnal való gazd. 

kapcs fel.

Önkormányzatok 

elszámolása a 

központi költségvet.

Önkormányzatok 

funkcióra nem 

sorolható bevételei 

ÁH-n kívül (adó)

Vízellátással 

kapcsolatos közmű 

építése, 

fenntartása

Támog.célú 

finanszírozási műv. 

BURSA

Művészeti 

tevékenységek 

(Bozsik Yvette)

Más szerv részére 

végzett pénzügyi-

gazdálkodási szolg. 

(RNÖ)

Civil szervezetek 

működési támogatása
ÖSSZESEN:

Támogatási célú 

finanszírozási 

műveletek

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38

K1101 Alapilletmény 111 326 176 4 268 400 10 857 600 173 582 508 22 584 912 11 078 400 10 126 800 47 904 000 15 180 576 10 365 600 4 000 000 11 290 404 20 640 000 11 136 000 464 341 376

K1104 Túlóra, túlszolgálat 2 500 000 450 000 480 000 2 000 000 4 300 000 5 182 800 800 000 15 712 800

K1106 Jubileumi jutalom 3 878 500 1 268 592 844 074 1 785 000 1 260 000 9 036 166

K1107 Cafetéria 7 700 000 400 000 900 000 9 900 000 1 200 000 900 000 750 000 800 000 3 600 000 600 000 850 000 300 000 600 000 28 500 000

K1109 Közlekedési költségtérítés 650 000 180 000 830 000

K1110 Egyéb költségtérítés 350 000 350 000

K1113
Foglalkoztatottak egyéb személyi juttat. (betegszabadság, távolléti 

díj, szabadság megváltás…)
1 000 000 400 000 2 500 000 150 000 100 000 100 000 2 000 000 150 000 250 000 25 000 300 000 480 000 250 000

7 705 000

K11       Foglalkoztatottak személyi juttatásai   126 754 676 4 668 400 13 426 192 187 476 582 23 934 912 12 528 400 0 11 456 800 800 000 55 504 000 22 195 576 16 648 400 4 325 000 14 250 404 0 0 0 0 0 21 120 000 11 386 000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 526 475 342 0

K121 Választott tisztségviselők juttatásai 24 839 900 24 839 900

K122 Állom. nem tartozók megbízási díja 720 000 400 000 1 900 000 420 000 3 120 000 6 560 000

K123 Reprezentációs kiadások 350 000 350 000
K12 Külső személyi juttatások               720 000 0 400 000 1 900 000 0 420 000 0 0 28 309 900 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 31 749 900 0

K1        Személyi juttatások                     127 474 676 4 668 400 13 826 192 189 376 582 23 934 912 12 948 400 0 11 456 800 29 109 900 55 504 000 22 195 576 16 648 400 4 325 000 14 250 404 0 0 0 0 0 21 120 000 11 386 000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 558 225 242 0

K2        Munkaadókat terh.járulék.és szoc.hj.adó 18 261 658 688 892 1 877 905 26 648 500 3 338 039 1 913 292 0 1 628 134 3 902 787 7 953 520 3 008 425 3 338 542 627 000 1 975 553 2 745 600 1 480 180 79 388 027 0

K311
Szakmai anyagok beszerzése (gyógyszer, könyv, egyéb szakmai 

anyag)       50 000 70 000 65 000 1 315 576 80 000 100 000 500 000 2 180 576 0

K312
Üzemeltetési anyagok beszerzése (irodaszer, hajtó- és 

kenőanyag, munkaruha, tisztítószer, egyéb üzemeltetési anyag) 1 500 000 472 440 3 600 000 400 000 500 000 200 000 120 000
7 500 000

250 000 500 000 50 000 650 000 30 000
541 409

3 000 000 78 740
2 500 000 25 000

21 917 589 0

K31       Készletbeszerzés                        1 550 000 472 440 3 670 000 0 465 000 500 000 1 315 576 200 000 200 000 7 500 000 350 000 500 000 50 000 1 150 000 0 30 000 0 0 0 0 541 409 0 0 3 000 000 0 78 740 2 500 000 0 0 0 0 0 25 000 0 24 098 165 0

K321
Informatikai szolgáltatások igénybevétel (adatátviteli távközlési 

díjak) 120 000 150 000 70 000 130 000 250 000 40 000 250 000 50 000 250 000 220 000 100 000 1 630 000 0

K322
Egyéb kommunikációs szolgáltatások (nem adatátvit.célú 

távközlési díjak, egyéb különf.kommunik. Szolg. 900 000 50 000 150 000 80 000 120 000 80 000 250 000 30 000 300 000 250 000 60 000 600 000 200 000 3 070 000 0

K32       Kommunikációs szolgáltatások            1 020 000 50 000 300 000 0 150 000 250 000 0 80 000 500 000 70 000 300 000 500 000 110 000 850 000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 420 000 0 0 0 0 0 100 000 0 4 700 000 0

K331/1 Villamosenergia 4 000 000 2 700 000 250 000 630 000 600 000 150 000 315 000 400 000 6 000 000 400 000

K331/2 Gázenergia 4 000 000 4 000 000 300 000 3 729 000 1 000 000 150 000 700 000 280 000 600 000 6 500 000

K331/4 Víz- és csatornadíjak                  500 000 800 000 60 000 250 000 150 000 5 000 100 000 50 000 100 000 29 450 394 2 500 000 20 000 33 985 394 0

K332 Vásárolt élelmezés 69 527 713 700 000 480 000 1 800 000 72 507 713

K333 Bérleti és lízing díjak 0 0

K334 Karbantartási, kisjavítási szolgáltatás 50 000 160 000 360 000 1 500 000 18 000 50 000 2 450 000 4 588 000

K335 Közvetített szolgáltatások ÁH kív. 8 300 000 8 300 000 0

K337

Egyéb szolgáltatások (biztosítás, pénzügyi, befektetési szolg. 

Díjak, szállítási szolg., egyéb üzemeltetés, posta kts., hulladék 

szállítás, fogalalkozás eü.)

3 500 000

2 200 000

45 000 1 450 000

400 000

30 756 303 800 000

50 000 100 000 31 200 000 330 000 6 145 000

1 874 749 13 000 000

53 111 351 144 962 403 0

K33       Szolgáltatási kiadások                  12 000 000 0 9 750 000 0 815 000 6 059 000 0 2 150 000 31 116 303 2 455 000 1 018 000 795 000 0 32 300 000 330 000 6 145 000 69 527 713 700 000 480 000 29 450 394 1 874 749 0 0 0 1 800 000 0 38 750 000 0 0 53 111 351 0 0 420 000 0 301 047 510 0

K341 Kiküldetések kiadásai 85 000 30 000 25 000 140 000 0

K34       Kiküldetések, reklám- és prop. kiadások   0 0 0 0 0 0 0 0 85 000 0 30 000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 25 000 0 0 0 0 0 0 140 000 0

K351      
Működési célra előzetesen felszámít. ÁFA (visszaigényelhető és 

le nem vonaható ÁFA) 3 240 000 141 059 3 839 400 407 700 1 919 430 65 779 666 900
9 461 150 2 891 700

517 860 519 750
63 450 904 500 8 100 18 772 482 189 000 129 600 7 951 606 661 771

810 000 486 000 21 260
11 743 650

14 340 065 147 150 79 899 362 0

K352 Fizetendő általános forgalmi adó (ÁFA) 2 000 000 10 000 000 12 000 000 0

K353 Kamatkiadások 25 000 25 000 0

K355 Egyéb dologi kiadások 500 000 80 000 300 000 40 000 1 700 000 600 000 250 000 100 000 75 000 250 000 34 845 1 806 708 5 736 553 0
K35       Különféle befizet.és egyéb dologi kiadás 3 240 000 141 059 4 339 400 0 487 700 2 219 430 65 779 706 900 13 186 150 3 491 700 767 860 619 750 138 450 1 154 500 0 8 100 18 772 482 189 000 129 600 7 951 606 696 616 0 0 810 000 486 000 21 260 23 550 358 0 0 14 340 065 0 0 147 150 0 97 660 915 0

K3        Dologi kiadások                         17 810 000 663 499 18 059 400 0 1 917 700 9 028 430 1 381 355 3 136 900 45 002 453 13 601 700 2 435 860 2 444 750 298 450 35 454 500 330 000 6 183 100 88 300 195 889 000 609 600 37 402 000 3 112 774 0 0 3 810 000 2 286 000 100 000 65 245 358 0 0 67 451 416 0 0 692 150 0 427 646 590 0

K47       
Intézményi ellátottak pénzbeli juttatása (középfokú 

oktatásban résztv.pénzb.juttatása) 1 400 000 1 400 000 0

K48       

Egyéb nem intézményi ellátások (rendkív.települési támog., 

temetési pénzbeli segély, köztemetés, lakhatáshoz kapcs. 

támog, gyógyszer támog., rendkív.gyermekvéd.támog., 

szépkorúak köszöntése, egyéb önk-i rend.megáll.pénzbeli 

juttatás)

36 000 000

36 000 000 0

K4        Ellátottak pénzbeli juttatásai          0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 400 000 36 000 000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 37 400 000 0

K502 Elvonások és befizetések (helyi önk. előző évi elszám.szárm.kiad.)            0 0

K506
Egyéb működési célú támogatásokÁH.bel. (felsőfokú okt.résztv. 

Pénzbeli juttatása BURSA, Mezőgazdasági Múzeum gondnok 
700 000

1 000 000 1 700 000 0

K508 Működ.c.visszat.támog.kölcs.nyújt.ÁH.kiv 0 0

K512

Egyéb működ.c.támogatások ÁH-on kivül (civil 

szerv.műk.c.támog., egyég nonpr.sz.műk.c.támog., múzeumi 

feladatok támog.)

1 500 000 65 137 485 17 488 310

84 125 795 0
K513 Tartalékok 11 100 000 11 100 000 0

K5        Egyéb működési célú kiadások            0 0 0 0 0 0 0 0 13 300 000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 000 000 65 137 485 0 17 488 310 96 925 795 0

K61 Immateriális javak beszerzése 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

K62       Ingatlanok beszerzése, létesítése       23 112 600 23 112 600 0

K63      Informatikai eszközök beszerzése 400 000 400 000 0

K64       Egyéb tárgyi eszközök beszerzése, létes. 1 189 000 0 800 000 100 000 133 858 500 000 100 000 150 000 100 000 200 000 8 000 000 11 272 858 0

K65       Részesedések beszerzése 0 0
K67       Beruházás célú előzetesen felszámít. ÁFA 321 000 0 216 000 27 000 36 142 135 000 27 000 148 500 27 000 54 000 8 400 402 9 392 044 0

K6        Beruházások                             1 510 000 0 1 016 000 0 0 127 000 0 170 000 0 635 000 127 000 698 500 127 000 254 000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 39 513 002 0 0 0 0 0 0 0 44 177 502 0

K71       Ingatlanok felújítása (egyéb épületek, utak felújítása)      0 0

K73 Egyéb tárgyi eszközök felújítása 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
K74       Felúlítás célú előzetesen felszámít. ÁFA 0 0

K7        Felújítások                             0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

K89 Egyéb felhalmozási c. támog. ÁH kívülre 0 0

K8 Egyéb felhalmozási c. kiadások 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

K911      Hitel, kölcsöntörlesztés ÁH-on kivül    0 0

K914 Előző évi megelőlegezés 23 499 566 23 499 566

K915      Központi,irányító szervi támog.folyósít. 0 351 493 390
K91       Belföldi finanszírozási kiadások       0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 23 499 566 0 0 0 0 0 0 23 499 566

K9        Finanszírozási kiadások                 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 23 499 566 0 0 0 0 0 0 23 499 566

K1-9 Kölségv etési kiadások összesen 165 056 334 6 020 791 34 779 497 216 025 082 29 190 651 24 017 122 1 381 355 16 391 834 91 315 140 77 694 220 27 766 861 23 130 192 5 377 450 51 934 457 330 000 6 183 100 88 300 195 889 000 609 600 37 402 000 26 978 374 12 866 180 1 400 000 39 810 000 2 286 000 100 000 104 758 360 23 499 566 0 67 451 416 1 000 000 65 137 485 692 150 17 488 310 1 267 262 722

B111

Helyi önkorm.működésének ált.támogatása (lakott külter., egyéb 

önk.fel., helyi önk.műk.ált.támog.)
194 427 780

194 427 780 0

B112 Települési önk. egyes köznvevelési fel. támog.(óvoda,bölcsőde) 231 646 937 231 646 937 0

B113/1 Egyes szociális és gyermekjóléti fel.támogatása 58 463 498 58 463 498

B113/2 Intézményi gyermekétkeztetés 89 137 411 89 137 411

B114 Települési önk. kulturális feladatainak támogatása 82 298 551 82 298 551 0

B115 Működési célú ktgv-i és kieg. támogatás 0
B11       Önkormányzatok működési támogatásai     0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 655 974 177 0 0 0 0 0 0 655 974 177 0

B16       
Egyéb működ.célú támog.bevét.ÁH-on bel. 

(Közfoglalkoztatás, TB ellátások) 1 400 000 33 488 400 28 948 800 330 000 24 479 987 12 866 180 101 513 367 0

B1        Működési célú támogatások ÁH-on belül   0 0 0 0 0 0 0 0 1 400 000 33 488 400 0 0 28 948 800 330 000 0 0 0 0 24 479 987 12 866 180 0 0 0 0 655 974 177 0 0 0 0 0 0 757 487 544 0

B21       Felhalm.célú önkorm.támogatások         0 0
B25       Egyéb felhalm.c.támogat.bevét.ÁH-on bel. 2 498 387 12 872 047 15 370 434 0

B2        Felhalm.célú támogatások ÁH-on belül    0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 498 387 0 0 0 0 12 872 047 0 0 0 0 0 0 0 15 370 434 0

B34       
Vagyoni típusú adók (építményadó, 

magánszem.kommunális adója)                50 000 000 50 000 000 0

B35       Termékek és szolgáltatások adói (IPA)      200 000 000 200 000 000 0

B36       
Egyéb közhatalmi bevételek (igazgatási szolg,. bírság, 

adópótlék, egyéb helyi közhat.bev.) 1 000 000
2 300 000 3 300 000 0

B3        Közhatalmi bevételek                    0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 252 300 000 0 0 0 0 0 252 300 000 0

B401 Készletértékesítés ellenértéke 0

B402 Szolgáltatások ellenértéke (piac bérlés, ravatalozó, tornyok) 600 000 120 000 12 000 000 12 720 000 0

B403 Közvetített szolgáltatások ellenértéke 10 000 000 10 000 000 0

B404
Tulajdonosi bevételek (lakbér, egyéb önk.helység bérbeadása, 

egyéb önk.vagyon bérbeadása)           6 000 000
6 000 000

0

B405 Ellátási díjak 6 000 000 700 000 100 000 6 800 000 0

B406 Kiszámlázott általános forgalmi adó(ÁFA) 162 000 1 620 000 189 000 27 000 7 614 000 9 612 000 0

B4082 Kamatbevételek 10 000 10 000 0
B411 Egyéb működési bevételek 750 000 220 000 1 800 000 200 000 2 970 000 0

B4        Működési bevételek                      760 000 0 0 0 220 000 0 0 1 800 000 0 0 0 762 000 120 000 0 0 7 620 000 889 000 0 0 0 0 0 0 127 000 35 814 000 0 0 0 0 0 0 0 48 112 000 0

B52       Ingatlanok értékesítése                 0 0

B53 Egyéb tárgyi eszköz értékesítés 4 450 000

B5        Felhalmozási bevételek                  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 450 000 0 0 0 0 0 0 0 4 450 000 0

B813 Maradvány 3 145 688 906 576 2 964 711 181 525 769 188 542 744 188 542 744

B814 Államháztartáson belüli megelőlegezések 0 0

B817 Lekötött betét megszűntetése 0 0

B816 Kp-i irány.szervi műk.c.támogatás 162 950 646 0 162 950 646
B81      Központi, irányító szervi támogatás     166 096 334 906 576 0 0 2 964 711 0 0 181 525 769 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 188 542 744 351 493 390

B8 Finanszírozási bevételek 166 096 334 906 576 0 0 2 964 711 0 0 181 525 769 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 188 542 744

B1-7 Költségvetési bevételek 760 000 1 000 000 0 0 0 220 000 0 0 1 800 000 1 400 000 33 488 400 0 762 000 29 068 800 330 000 0 7 620 000 889 000 0 0 26 978 374 12 866 180 0 0 127 000 0 53 136 047 655 974 177 252 300 000 0 0 0 0 0
1 078 719 978 0BEVÉTELEK ÉS KIADÁSOK 

KÜLÖNBÖZETE -164 296 334 -5 020 791 -34 779 497 -216 025 082 -29 190 651 -23 797 122 -1 381 355 -16 391 834 -89 515 140 -76 294 220 5 721 539 -23 130 192 -22 865 657 0 -6 183 100 -80 680 195 -609 600 -37 402 000 0 0 -39 810 000 -2 159 000 -51 622 313 -1 000 000 -65 137 485 -692 150 -17 488 310 0

Állami támogatások (Y oszlopból!) 0 0 0 0 0 0 0 -          -          -          -            -             
Állami támogatások és kormányzati funkció 

különbözete -89 515 140 -76 294 220 5 721 539 -23 130 192 -22 865 657 0 -6 183 100 -80 680 195 -609 600 -37 402 000 0 0 -51 622 313 -1 000 000 -65 137 485 -692 150 -17 488 310

Tápiószele Város Önkormányzatának 2023. évi Költségvetése kormányzati funkciónként és rovat szerint

TÁPIÓSZELE Város Önkormányzatának KÖLTSÉGVETÉSE

Összesítő ADATLAP  2023

17 161 066

-24 409 245

Intézmények

231 646 937

-48 348 293

114 837 380

-54 479 745

Oldal 1
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Tápiószele Város Önkormányzatának 

Képviselő-testületi, illetve bizottsági ülés elé kerülő előterjesztéséhez 

2. napirend 

Tárgy: Előterjesztés Tápiószele Város Önkormányzata Képviselő-testületének a 
köztisztviselők illetmény alapjáról és kiegészítéséről szóló rendeletére 

Döntés : Rendelet 

A döntéshez Minősített többség szükséges a rendelet elfogadásához/ egyszerű többség 

szükséges a határozat elfogadásához. 

A döntés módja: Nyílt szavazással 

Nyílt ülésen tárgyalja 

Ügyiratszáma: K/33-3-2/2023. 

Tisztelt Képviselő-testület!  

Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testülete immár hagyományosan minden év 

november/ decemberében, döntésével és rendelet megalkotásával gondoskodik a 

polgármesteri hivatal munkatársainak közszolgálati jogviszonyát érintő következő évi 

költségvetés-tervezési és szervezési feladatainak megalapozásáról.  

A rendelet-tervezet egyes elemeivel kapcsolatos főbb tudnivalókat az alábbiakban foglaljuk 

össze.  

1./ Az illetményalap emelése:  

2023. évre a Tápiószelei Polgármesteri Hivatalnál foglalkoztatott közszolgálati tisztviselők 

esetében az illetményalapot 76.320 forintra emelve javasoljuk a helyi rendeletben 

megállapítani, helyi költségvetési rendeleteinkben szabályozottak szerint 2020.-ban ez 

47.860,-ft , 2021-ben 53.500,-ft míg 2022.-ben 63.600,-ft volt. (Az emelés mértéke 2021.-ben 

közel 19 %-os, míg 2020-ban közel 12 %-os volt.) 

Hivatkozva a 2022-es évben kialakuló inflációs csúcsra, a jelenlegi gazdasági helyzetre, az 

elszabaduló árakra, valamint a – pontos számadatait tekintve még nem is ismert - rendkívül 

megterhelő rezsiköltség növekedésekre, a garantált bérminimum tervezett emelésének 

mértékére, mely 14%-os mértékkel tervezett a jelenlegi ismereteink szerint. A december 

infláció mértéke 24,6 %. 

A Tápiószelei Polgármesteri Hivatalban foglalkoztatottak körében a bérfeszültség 

elkerülése érdekében kérjük az illetményalap 20 %-os emelését. Ezen emelést egyrészt a 

realitások talaján maradó mértékűnek tartjuk, másrészt szükségesnek a Hivatalon belül 
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rendszeresített teljesítményösztönző rendszer továbbra is kellő hatásfokkal történő 

működtetéséhez.  

A garantált bérminimum megemelése arra tekintettel, hogy a köztisztviselői illetmény alap 

nagyon alacsony és a besorolás szerinti bér az illetménykiegészítéssel együtt sem éri el a 

garantált bérminimum 2023-ban meghatározott összegét, ezt két példán bemutatva: 

Jelenlegi besorolási tábla és illetményalappal számítva: 

Felsőfokú végzettségű 8 éve a hivatalnál dolgozó köztisztviselő alapilletménye: 

63.600 X 3,9 = 248.040,-Ft X 1,12= 277.805,-Ft az illetménykiegészítéssel együtt sem érhető el 

a garantált bérminimum.( 296.400) 

Középfokú végzettségű dolgozó esetén, 33 éve a hivatalnál dolgozó köztisztviselő esetén: 

63.600 x 4= 254.400,-Ft X 1,12= 284.928,-Ft még az illetménykiegészítéssel sem érhető el a 

garantált bérminimum.(296.400) 

Ez azt eredményezi, hogy néhány köztisztviselő az (például a nyugdíj előtt állók) akik 

kimaradnak a béremelésből.  

A garantált bérminimum összeg: 296.400,-Ft 2023 évben. 

2./ Illetménykiegészítés:  

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény (a továbbiakban: Kttv.) 234.§ 

(3) bekezdésekben foglaltak szerint a helyi önkormányzat rendeletben egységesen 

valamennyi felsőfokú iskolai végzettségű köztisztviselőnek a tárgyévre 

illetménykiegészítést állapíthat meg, amelynek mértéke a köztisztviselő alapilletményének  

a) a megyei önkormányzatnál, a megyei jogú városnál legfeljebb 40%-a,  

b) községi önkormányzatnál legfeljebb 20%-a,  

c) az a) és b) pontban nem szereplő önkormányzatnál legfeljebb 30%-a.  

A Kttv. 234. § (4) bekezdése szerint a helyi önkormányzat rendeletben illetménykiegészítést 

állapíthat meg egységesen valamennyi érettségi végzettségű köztisztviselőnek, amelynek 

mértéke az alapilletmény legfeljebb 20%-a.  

A Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők 2022. évi illetményalapról szóló 13/2021. 

(XII.16.) önkormányzati rendelet valamint a korábbi években megállapított 

illetménykiegészítés mértékét tartalmazza, amely szerint:  

a) felsőfokú iskolai végzettségű köztisztviselő 2022. évre megállapított 

illetménykiegészítésének mértéke a köztisztviselő alapilletményének 12 %-a, 

Javasolt mérték 20% 

b) középiskolai végzettségű köztisztviselő 2022. évre megállapított 

illetménykiegészítésének mértéke a köztisztviselő alapilletményének 12 %-a.  

Javasolt mérték 20 % 



4 

Tekintettel arra, hogy a Kttv. 234. § (3) bekezdése az illetménykiegészítés tárgyévre történő 

megállapítására ad felhatalmazást, így szükséges a rendelet megalkotása. Javaslom a 2023. 

évre az illetménykiegészítés mértéke emelésének jóváhagyását és ennek alapján a 2023. évre 

vonatkozóan az önkormányzati rendelet megalkotását.  

A Tápiószelei Polgármesteri Hivatal létszám állományába a ténylegesen hivatali feladatokat 

ellátókon kívül önkormányzati feladatokat ellátó személyek is vannak. A teljes létszám 19 

fő, míg az önkormányzati feladatokat ellátók száma 4 fő. 

A nem hivatali feladatokat ellátók bére és járulékainak éves költsége mely a 

Polgármesteri Hivatalt terhelik: 17.800.000 forint + a Cafetéria.  

Ha a ténylegesen hivatali feladatokat ellátó állományt vesszük figyelembe, a béremelés 

fedezete az állami normatívából rendelkezésre áll. 

2023. évben a Polgármesteri Hivatal működésére az önkormányzat 114.837.380,-Ft 

finanszírozásba részesül. 

 

Határozati javaslat: 

1. Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselők 

helyi illetményalapjáról és illetménykiegészítéséről szóló rendeletet elfogadja azt 

/2023.( ) rendeletei közé iktatja. 

 

Felelős: Polgármester, Jegyző 

Határidő: folyamatos 

 

Tápiószele Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../.... (...) önkormányzati rendelete 

a köztisztviselők 2023.évi illetményalapjáról és illetmény kiegészítéséről 

Tápiószele Város Önkormányzata Képviselő-testülete, közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011.évi 

CXCIX. törvény 234. § (3) (4) bekezdéseiben valamint a Magyarország 2023. évi központi 

költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. törvény 65. § (6) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, 

az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva az alábbi 

rendeletet alkotja: 

1. § 

A rendelet hatálya a Tápiószelei Polgármesteri Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők re terjed ki. 

2. § 

A Tápiószelei Polgármesteri Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők vonatkozásában az 

illetményalap 2023. évben 76.320.-Ft. 
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3. § 

A Tápiószelei Polgármesteri Hivatalban foglalkoztatott valamennyi köztisztviselő vonatkozásában az 

illetménykiegészítés mértéke 2023.évben az alapilletményének a 20%-a. 

4. § 

Hatályát veszti a 13/2021 (XII.16) a köztisztviselők illetmény alapjáról szóló, valamint a 

14/2021.(XII.16) önkormányzati rendelet.  

5. § 

Rendelkezéseit 2023. január 1-től kell alkalmazni. 

6. § 

Ez a rendelet 2023. február 16-án lép hatályba.
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Részletes indokolás 

Az 1–6. §-hoz  

A rendeletben meghatározott mértékű a Tápiószelei Polgármesteri Hivatalnál 
foglalkoztatottak illetmény alap és pótlék emelése hozzájárul a Hivatalon belül 
rendszeresített teljesítményösztönző rendszer továbbra is kellő hatásfokkal történő 
működtetéséhez.   Ezzel nagyobb lesz az esélye annak, hogy a helyi lakosság 
megfelelő ellátásához, ügyeik intézéséhez biztosított legyen a megfelelő személyi 
állomány. Az illetmény alap változatlanul hagyása, illetve az illetmény kiegészítés 
változatlanul hagyása felgyorsíthatja a hivatali dolgozók elvándorlását. A 2022-es 
évben kialakuló inflációs csúcsra, a jelenlegi gazdasági helyzetre, az elszabaduló 
árakra, valamint a – pontos számadatait tekintve még nem is ismert - rendkívül 
megterhelő rezsiköltség növekedésekre, a garantált bérminimum tervezett 
emelésének mértékére, a foglalkoztatottak körében a bérfeszültség elkerülése 
érdekében emelésre kerül az illetmény alap 20%-al. Az illetmény kiegészítés 
mértéke pedig 8 %-al. A költségvetési törvényben meghatározott illetmény alap 
2008 óta nem változott. 

 

Előzetes hatástanulmány:  

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. § (1) bekezdése értelmében a 

jogszabályok előkészítése során előzetes hatásvizsgálatot kell lefolytatni, az alábbi 

tényezőkre vonatkozóan:  

A rendelet-tervezet: -  

Társadalmi hatás: A rendelet-tervezettel a Tápiószelei Polgármesteri Hivatalnál 

foglalkoztatottak illetmény alap és pótlék emelése hozzájárul a Hivatalon belül 

rendszeresített teljesítményösztönző rendszer továbbra is kellő hatásfokkal történő 

működtetéséhez.   Ezzel nagyobb lesz az esélye annak, hogy a helyi lakosság megfelelő 

ellátásához, ügyeik intézéséhez biztosított lesz a megfelelő személyi állomány. Az 

illetmény alap változatlanul hagyása, illetve az illetmény kiegészítés változatlanul 

hagyása felgyorsíthatja a hivatali dolgozók elvándorlását. 

- Gazdasági, költségvetési hatása: A rendelet tervezet végrehajtásának gazdasági 

költségvetési hatása van, de a garantált bérminimumra történő kiegészítés jogszabályi 

követelménye miatt ennek többletköltség igénye nem jelentős. 

- A rendeletnek közvetlen környezeti hatása nincs. - A rendeletnek közvetlen 

egészségi hatása, egészségügyi következménye nincs.  

- A tervezetnek adminisztratív terheket befolyásoló hatása: A rendelet 

megalkotásának az adminisztratív terheket tekintve új, többlet terheket eredményező 
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hatása nincs, a rendelet alkalmazása az eddigi adminisztratív munka további 

szükségességét igényli.  

- A rendelet megalkotásának szükségessége:  

A jogszabály megalkotásával biztosításra kerül a Tápiószelei Polgármesteri Hivatal 

köztisztviselői részére a köztisztviselői életpálya kiszámíthatósága, a köztisztviselők 

elvándorlását megakadályozza, mely veszélyeztetné a helyi társadalom ellátását 

ügyeiknek intézését. 

- A jogalkotás elmaradásának várható következményei: a jogalkotás elmaradásának 

közvetlen jogi, felügyeleti következménye nincs. 

A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi 

feltételek: a rendelet a meglévő szervezeti, személyi, tárgyi és pénzügyi feltételekkel 

alkalmazható, további feltételek biztosítását nem igényli, a szükséges feltételek 

rendelkezésre állnak.  

- A rendelet a meglévő állapotokat nem érinti.  

  



 

 

Előterjesztés 

 

Tápiószele Város 2023. február 15-i rendkívüli 

Képviselő-testületi üléséhez 

(Képviselő-testületi üléshez készített előterjesztés 

kivonata) 

 

 

 

 

 

 



Tápiószele Város Önkormányzatának 

Képviselő-testületi, illetve bizottsági ülés elé kerülő előterjesztéséhez 

3. napirend 

Tárgy:  Előterjesztés a Polgármester és alpolgármester Cafetériájának 
megállapítására 

Döntés: Határozat 

A döntéshez: Egyszerű többség szükséges 

A döntés módja: Nyílt szavazással 

Nyílt ülésen tárgyalja 

Ügyiratszáma: K/13-3-3/2023 

Tisztelt Képviselő-testület!  

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 151.§, a 225/L. § a 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011.évi CLXXXIX. törvény 

(továbbiakban: Möt)  73.§.-a , a közszolgálati tisztviselők részére adható juttatásokról 

és illetménypótlékokról szóló 249/2012.(VIII.31) Kormányrendelet 9.§.-a alapján kell 

eljárni a Polgármester és Alpolgármester Cafetéria juttatására vonatkozóan. 

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény (továbbiakban: Kttv.) 

225/L. §-a értelmében a polgármesteri foglalkoztatási jogviszonyra megfelelően 

alkalmazni kell 150- 153/A. §-t. Ennek megfelelően a Kttv. 151. §-a alapján cafetéria 

juttatásban kell részesíteni a főállású polgármestert.  

A polgármester esetében a hivatali szervezet vezetőjén a munkáltatói jogkört gyakorló 

képviselő - testületet kell érteni. A képviselő-testületnek a polgármester cafetéria-

juttatásának éves keretösszegéről egyedi határozattal kell dönteni. A cafetéria-juttatás 

éves összege a Kttv. 151. § -ában foglaltak alapján nem lehet alacsonyabb az 

illetményalap ötszörösénél. Ezt pontosan kiszámolni a jóváhagyott illetményalap 

mellett lehetséges. (2022.-ben ez 318.000,-ft volt) 

 Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. törvény 65. § 

(4) bekezdése alapján a költségvetési szerv által foglalkoztatottak éves Cafetéria 

juttatásának kerete az egy foglalkoztatottnak éves szinten adott – az Szja tv. 71. § (1) 



bekezdésében meghatározott – juttatások összege 2023. évben nettó 400 000,- Ft lehet. 

Javaslom 2023. évben a Cafetéria juttatás összegét nettó 400.000,- Ft/fő/év összegben 

megállapítani.  

 

1./HATÁROZATI JAVASLAT  

Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testületének …./2023. (.) önkormányzati 

határozata Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Dobos Imre 

György polgármester Cafetéria-juttatásának 2023. évi éves keretösszegét nettó 

400.000,- Ft-ban határozza meg.  

Felelős: Karaova Magdolna jegyző  

Határidő: azonnal 

 

2./HATÁROZATI JAVASLAT  

Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testületének …./2023. (.) önkormányzati 

határozata Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Fleischmann 

György polgármester Cafetéria-juttatásának 2023. évi éves keretösszegét nettó 

400.000,- Ft-ban határozza meg.  

Felelős: Karaova Magdolna jegyző  

Határidő: azonnal 

 



 

 

Előterjesztés 

 

Tápiószele Város 2023.február 15-i rendes 

Képviselő-testületi üléséhez 

(Képviselő-testületi üléshez készített 

előterjesztés kivonata) 

 

 

 

 

 



Tápiószele Város Önkormányzatának 

Képviselő-testületi, illetve bizottsági ülés elé kerülő előterjesztéséhez 

4. napirend 

Tárgy:  Előterjesztés a 2023.évi Tárogató Fesztivál megtartására 

Döntés: Határozat 

A döntéshez: Egyszerű többség szükséges 

A döntés módja: Nyílt szavazással 

Nyílt ülésen tárgyalja 

Ügyiratszáma: K/13-3-4/2023 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Képviselő-testület úgy döntött, hogy 2023. május 27-én megrendezi az V. Tárogató 

Fesztivált.  

Az eddig megtartott – a hungarikumként számon, tartott tárogatót és vele a népzenét 

a központba helyező – rendezvény várakozás feletti sikert és sok látogatót vonzott. A 

fesztivál különlegessége, hogy élő zenét játszó népzenei fellépőket hívunk meg és a 

kiállítók is népművészek, hagyományos mesterségeket űzők, kézművesek, termelők. 

Korábban is hangsúlyt fektettünk a rendezvény szervezésekor a hungarikumok 

bemutatására is, mint nemzeti büszkeségeinkre. A tárogató hangszer nemcsak 

névadója a fesztiválnak, de központi eleme is a színpadra lépők produkcióinak. 

A művészeti esemény rendkívül jól bemutatja hazánk művészetének ágait, 

népművelés tehetséges művészeit. Célunk 2023-ban a korábbi években megteremtett 

hagyomány tovább folytatása, a Tárogatóhoz, mint Hungarikumhoz méltó 

népművészeti bemutatók, produkciók, előadások megtartása, az egész napos 

programokkal elbűvölni az idelátogatókat és Tápiószele Város hírnevét öregbíteni, 

minél szélesebb körben megismertetni. 2019. évben a rendezvény költségeire közel 10 

millió forintot biztosított a Képviselő-testület. Az időközben eltelt 4 év alatt jelentős 

áremelkedés történt mind az előadóművészek, mind a rendezvényhez kapcsolódó 

szolgáltatások terén. 

A program megvalósításában szakmai segítséget nyújt :  Terék József, Magyar Arany 

Érdemkereszttel kitüntetett népzenész, zeneszerző, zenei rendező, népzenekutató.  

 

 



TÁROGATÓ FESZTIVÁL 

TERVEZETT 

KÖLTSÉGVETÉSE 

Megvalósító  2023 

Szakmai Program Költsége/ 

Szervezők/ Fellépők/ Program 

költségek 

Terék József  9.000.000,-ft 

Program költség Görbetükör 

Színtársulat 

A kiskakas 

gyémánt 

félkrajcárja 

275.000,-ft 

Program költség Népi játéktár Játékok 289.750,-ft 

Nyomdaköltség Tápió nyomda Plakát, 

Tájékoztató 

600.000,-ft 

Étkezési költség Stenzl-House Kft 150fő/+ 2 fő 

tálaló 

személyzet 

225.000,-ft 

Étkezési költség Gulyás Király 1000 adag 693.000,-ft 

Mobil WC Merkon Mobil 6 db 230.000,-ft 

Biztonsági szolgálat AbiSEC Team 

Szolgáltató Kft 

Színpadőrzés, 

ki és 

beléptetés, 

Backstage 

felügyelet, a 

rendezvény 

teljes 

területén 

járőrszolgálat 

727.710,-ft 

Dekorációs költség Lévainé Dobi 

Dorottya 

Virág-

dekoráció 

65.000,-ft 

Fotós költség Mutier Riád Profi fotózás 150.000,-ft 

Összes Költség   12.256 ezer ft 

 

 

 



HATÁROZATI JAVASLAT  

Tápiószele Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2023. évi V. Tárogató 

Fesztiválra, a 2023. évi költségvetésében  forint forrást biztosít. 

Felelős: Dobos Imre György Polgármester  

Határidő: folyamatos 

 

 



 

 

Előterjesztés 

 

Tápiószele Város 2023. február 15-i rendkívüli 

Képviselő-testületi üléséhez 

(Képviselő-testületi üléshez készített 

előterjesztés kivonata) 

 

 

 

 

 



Tápiószele Város Önkormányzatának 

Képviselő-testületi, illetve bizottsági ülés elé kerülő előterjesztéséhez 

5. napirend 

Tárgy:  Előterjesztés  

Döntés: Határozat 

A döntéshez: Egyszerű többség szükséges 

A döntés módja: Nyílt szavazással 

Nyílt ülésen tárgyalja 

Ügyiratszáma: K/13-3-5/2023. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

  

A RING MÉRNÖKI IRODA KFT  a NIF Zrt. megbízásából készíti a Nagykáta – Újszász 
vasútvonal-szakasz átépítésének engedélyezési terveit. A környezetvédelmi 
engedélyezés kapcsán K/2113-3/2021. ikt.sz. Tápiószele  azt a  tájékoztatást adta, hogy 
„…a tervezett beruházás (…) a településrendezési eszközökkel nem ellentétes.…” 

A Pest Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi, 
Hulladékgazdálkodási és Bányafelügyeleti Főosztály PE-06/KT/23319-50/2021. 
ügyiratszámú, környezetvédelmi engedélyt adó Határozatában a benyújtott 
tervdokumentáció, ill. a hivatkozott levelük alapján megállapította, hogy a tervezett 
beruházás a létesítés helye (így Tápiószele település) szerinti településrendezési 
eszközökkel csak részben van összhangban. 

 Az engedélyezési tervek szerint néhány helyszínen, kismértékben, ugyan de idegen 
(nem vasúti, kötöttpályás övezetbe tartozó) terület igénybevételére is szükség van az 
átépülő létesítmény elhelyezéséhez. Ezen érintettségek zömmel az útátjárók és 
környezetük rendbetételének, vasúti pálya víztelenítő rendszer (földárkok), felső-
vezetéktartó oszlop és zajárnyékoló fal létesítésének helyigénye miatt merülnek fel. 

Tápiószele vonatkozásában az alábbi web tárhelyen érhetők el táblázatban és vázlatos 
helyszínrajzokon az érintettségeket.  

kiszolgáló neve: ftp.specialterv.hu 

Felhasználónév: auseronk4 

ftp://ftp.specialterv.hu/


Jelszó: zele4466 

passzív mód: pipa 

FTP & explicit FTPS-port: 21 (Total Commander nevü programot használva nem kell 
beállítani, beállítása csak másik program használata esetén szükséges) 

Fentiek miatt, a NIF Zrt.-vel egyeztetve kezdeményezik Tápiószele településrendezési 
eszközének módosítását a következők szerint: 

Megrendelő – Önkormányzat 

Cél megvalósítója – Építési és Közlekedési Minisztérium (ÉKM) 

Költségviselő – Ring Mérnöki Iroda Kft. 

Tervező – Völgyzugoly Műhely Területfejlesztő és Tervező Kft.  

Határozati javaslat:  

Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztés mellékletét 

képező szerződés tervezetet elfogadja. Annak aláírására meghatalmazza a 

polgármestert. 

Felelős: polgármester 

Határidő: folyamatos 
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TELEPÜLÉSTERVEZÉSI SZERZŐDÉS 
 
 
amely létrejött a/az  

 

Tápiószele Város Önkormányzata  
székhely: 2766 Tápiószele, Rákóczi út 4.   

Államháztartási azonosító: 740395  

statisztikai számjel: 15730806-8411-321-13 

adószám: 15730806-2-13   

képviseletében: Dobos Imre György polgármester  

(továbbiakban: Megrendelő vagy Önkormányzat), a 

 
Építési és Közlekedési Minisztérium (ÉKM) 

székhely:   1054 Budapest Alkotmány utca 5. 

adószám:  15847397-2-41 

képviseletében:  Kikina Artúr vasúti beruházások támogatásáért felelős helyettes 

államtitkár 

(továbbiakban: Cél megvalósítója), valamint a 

 
RING Mérnöki Iroda Tervező, Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság  

székhely:  1036 Budapest, Lajos utca 93-99. A lház fszt. 

levelezési cím: 1134 Budapest, Kassák Lajos utca 81. 

adószám:   12767564-2-41 

cégjegyzékszám: 01-09-207290 

képviseletében:  Mayer András ügyvezető 

számlaszám:  10402166-50526956-86851008 
(továbbiakban: Költségviselő), valamint  

 

Völgyzugoly Műhely Területfejlesztő és Tervező Korlátolt Felelősségű Társaság  

székhely:  1124 Budapest, Németvölgyi út 87. II/15. 

levelezési cím/iroda: 1024 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 13-15. II/5. 

adószám:   13634333-2-43 

cégjegyzékszám: 01-09-341347 
képviseletében:  Ferik Tünde ügyvezető 

számlaszám:  11703006-29906053  

(továbbiakban: Tervező)  

 

(a továbbiakban együtt: Felek) között, alulírott napon és feltételek mellett:  

 

Preambulum és nyilatkozatok: 

 
a) A Szerződő felek jelen okirat I/ 1) pontban rögzített célok megvalósítása érdekében 

az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 

(továbbiakban: Étv.) 30/A. §-ában foglalt rendelkezések szerint településrendezési, 

valamint a 16/A.§-ában foglalt rendelkezések szerint  településtervezési szerződést 

kötnek egymással (a továbbiakban: szerződés) az alábbi tartalommal. 

 

A Cél megvalósítója, mint építtető közreműködésével valósul meg a „Tervezési 
szerződés a MÁV szűk keresztmetszet kiváltás kapcsán a Nagykáta-Újszász 

vasúti vonalszakasz kivitelezéséhez szükséges engedélyezési-, 

tendertervek és tenderdokumentáció elkészítése” tárgyú projekt (a 

továbbiakban: Projekt), mely érinti Tápiószele Város Önkormányzat közigazgatási 

területét. A Cél Megvalósítója közbeszerzési eljárás keretében kiválasztotta a 

SPECIÁLTERV Kft. – RING Mérnöki Iroda Kft. alkotta konzorciumot, mint nyertes 

ajánlattevőt  a Projekt megvalósítására. 
 

[HJ1] megjegyzést írt: A lentebb hivatkozott Étv. 30/A 
§. a TELEPÜLÉSRENDEZÉSI szerződést szabályozza. 
(amely közigazgatási szerződésnek minősül). 

Tárgya lehet többek között településrendezési eszközök 
kidolgozásának finanszírozása. 
(amely a jelen szerződés tárgya) 
Tartalma alapján jelen szerződés településrendezési 

szerződésnek tűnik. 

[HJ2] megjegyzést írt: a továbbiakban több helyen csak 
Önkormányzatként szerepel, ezért kiegészítettem. 

[HJ3] megjegyzést írt: (2) *  A településrendezési szerződés 

megkötése előtt a települési önkormányzat képviselő-testülete dönt a 
cél megvalósítója által készített telepítési tanulmánytervről annak 

hiánytalan benyújtásától számított 30 napon belül. (Önkormányzat 

Képviselő-testületének a Projekt Telepítési tanulmányterv 
elfogadásáról szóló határozata (felhatalmazás) szükséges a szerződés 

aláírásához. 

 
Előzmények között nem  szerepel, hogy : 

A tanulmányterv alapján Tápiószele Város Önkormányzata 

Képviselő-testülete ………………. önkormányzati határozatával a 
fejlesztési elképzelést támogatta és egyúttal a város 

településrendezési eszközeinek módosítása megindításáról szóló 

döntést elfogadta. 

[HJ4] megjegyzést írt: A d) pont-ban kerül rögzítésre, 

valamint a fenti adatok is tartalmazzák. 

https://net.jogtar.hu/jogszabaly?docid=99700078.tv#lbj247id4b83
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 A Projekt megvalósítása, az egyes közlekedésfejlesztési projektekkel összefüggő 

közigazgatási hatósági ügyek nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű 

üggyé nyilvánításáról és az eljáró hatóságok kijelöléséről szóló 345/2012. (XII. 6.) 

Kormányrendelet alapján nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű 

beruházás. 

 

b) Az Étv. 30/A. §.-ában rögzítettek alapján a Megrendelő Önkormányzat kijelenti, 

hogy a jelen szerződésben kikötött és vállalt kötelezettségek, valamint a 

megvalósuló településrendezési cél között közvetlen összefüggés van, továbbá 

kötelezettséget vállal arra, hogy ÉKM mint építtető közreműködésével megvalósuló, 

előzőekben megjelölt tárgyú tervezési Projektet követő építési beruházáshoz 

kapcsolódó kisajátítási eljárások határidőben történő megvalósítása érdekében az 

ahhoz szükséges településrendezési eljárást lefolytatja.  

 
c) Megrendelő kijelenti, hogy a településrendezési eljárás a településtervek 

tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes 

településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. 

rendelet (a továbbikban: Korm. rendelet) rendelkezései szerint zajlik. 

 

Megrendelő kijelenti, hogy a településrendezési eszközök véleményezési eljárása 

során jogszabályi előírásoknak megfelelően gondoskodik a településrendezési 

eszközökön végrehajtandó változások átvezetéséről. A véleményezők részéről 

felmerülő, jogszabály által alátámasztott észrevétel folytán az indokolt 

intézkedéseket megteszi, a szükséges eljárást lefolytatja. 

 

d) A RING Mérnöki Iroda Kft. kijelenti, hogy a jelen szerződés tárgya szerinti tervezési 

munka költségeit Költségviselőként vállalja és viseli. 

 

e) A Tervező teljes felelősséggel nyilatkozik arról, hogy a munka elvégzéséhez 

szükséges tervezési jogosultságokkal rendelkezik. 

 

f) Megrendelő teljes felelősséggel nyilatkozik arról, hogy a Költségviselő által 

folyósításra kerülő költségvetési forrás felhasználására való tekintettel a 

közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény, Tápiószele Város Önkormányzat 

vagyonáról szóló 2/2012. (II.20.) önkormányzati rendelet, valamint az egyéb 

pénzügyi szabályzatokban foglalt előírások betartása mellett került sor a Tervező 

kiválasztására. Megrendelő a szerződés megkötésére a számára mindenkor 

kötelező közbeszerzési értékhatárok és a saját egybeszámítási kötelezettsége 

betartásával vállal kötelezettséget. A Megrendelő gondoskodik arról, hogy a 

Tervezővel kötött szerződés díja a szokásos piaci árnak feleljen meg.  

 

g) Felek kijelentik, hogy a felhasznált uniós forrásra tekintettel magukra nézve a 

vonatkozó jogszabály, vagyis a 2014-2020 programozási időszakban az egyes 

európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 

272/2014. (XI.5.) Korm. rendelet rendelkezéseit tartják irányadónak. (amennyiben 

a finanszírozásra uniós forrásból kerül sor). Megrendelő vállalja, hogy amennyiben 

az irányító hatóság a felhasznált forrás visszafizetésére kötelezi Költségviselőt, úgy 

a visszafizetett összeget megtéríti a Költségviselőnek, amennyiben a visszafizetés 

előírására a Megrendelő hibája miatt került sor. Megrendelő tudomásul veszi, hogy 

a megtérítés elmaradása esetén Cél megvalósítója jogosult a visszafizetésre előírt 

összeg erejéig Megrendelővel szemben fellépni. 

 

I. Jelen szerződés tárgya:  

 

1) A Cél megvalósítójának kezdeményezésére TÁPIÓSZELE VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA TERÜLETÉT ÉRINTŐ TELEPÜLÉSRENDEZÉSI ESZKÖZÖK 

MÓDOSÍTÁSA, amely a következőkre terjed ki: 

 

a) Helyi Építési Szabályzat és tervlapja 

[HJ5] megjegyzést írt: 2.1.94.  
120a. számú vasútvonal? Ez esetben vonatkoznak rá az e 
jogszabályban rögzített „speciális” rendelkezések. Amennyiben 
igen, a korrektúrával beillesztett részt kérem elfogadni. 

[HJ6] megjegyzést írt:  Kérjük ellenőrizni (illetve ha 

megfelelő, akkor elfogadni), hogy ez e a hatályos ide 
vonatkozó önkormányzati rendelet. 

[HJ7] megjegyzést írt: Már bizonyára ismert a forrás 
ill. a TSZ száma, konkretizálható: 
„ Jelen szerződés finanszírozása a ………………… 
tárgyú, ………azonosító számú Támogatási Szerződés 

keretében valósul meg. 
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b) Településszerkezet tervlap és leírás, Szabályozási Terv módosítása 

 

2) A Tervező elvállalja az I./1 pontban foglalt tervezési munka elvégzését a Korm. 

rendeletben foglaltak és az országos településrendezési és építési követelményekről 

szóló 253/1997. (XII. 20.) Korm. rendelet (OTÉK) településrendezési tartalmi 

követelményeinek és jelmagyarázatának megfelelően. A tervmódosítás célja a 

Preambulumban rögzített Projekt szerződésszerű teljesítése.  

 

3) Tervszállítási határidő: A szerződéses határidőket a szerződés 2. melléklete a 

„Tervszállítási és Számlázási ütemterv” tartalmazza. 
 
A Tervező előteljesítésre is jogosult, ez esetben a Megrendelő a korábban 

elkészített terveket köteles átvenni. 
 

4) A Tervező által szolgáltatandó dokumentáció, amely tárgyi szerződésen kívüli – 

külön szerződés alapján készített – munkarészeket is tartalmazhat –

példányszámára, formátumára és a dokumentáció benyújtásának módjára a Korm. 

rendelet előírásai az irányadók. 
 

5) Amennyiben a Megrendelő a (4) pontban foglalt példányszámon felül vagy a 

módosítással egységbe szerkesztett papíralapú dokumentációt is igényel, úgy 

azokat a Tervező a Megrendelő általi külön térítés ellenében részére rendelkezésre 

bocsátja. A további tervpéldányok áráról Megrendelő és Tervező külön állapodnak 

meg. A Tervező a további példányszámokat az igénybejelentéstől számított 5 

munkanapon belül köteles a Megrendelő részére rendelkezésre bocsátani. 
 

6) A (rész) teljesítés módja: papír alapú kézbesítés a Megrendelő székhelyén vagy 

postai úton, a teljesítés véghatáridejének betartásával. A Tervező köteles átvételi 

elismervényt (teljesítésigazolás) készíteni a (rész) teljesítéshez a szerződés 3. sz. 

mellékletben meghatározottak szerint.  

 

7) A Tervező (rész) teljesítését a Megrendelő igazolja a Költségviselő előzetes műszaki 
írásbeli jóváhagyását követően. Tervező (rész) számláját az aláírt teljesítésigazolás 

kézhezvételét követően állíthatja ki. 

 

II. Tervezői díj, részteljesítés, pénzügyi ütemezés 

 

1) A Tervezőt megillető tervezési díj:  

2 100 000,- Ft + Áfa 
azaz kettőmillió egyszázezer forint + Áfa 

 

Az ÁFA mértékének meghatározása, bevallása és megfizetése az adófizetési 

kötelezettség keletkezésének napján hatályos adójogszabályok szerint történik. 

 

2) A pénzügyi ütemezés szerinti számlát Költségviselő nevére és székhelyének 

címére kell kiállítani, és eljuttatni. A számlakibocsátó minden esetben a 

Tervező. A számla keltétől számított 7 napon túl beérkező számlát a Költségviselő 

igazolás nélkül visszaküldi a számlakibocsátónak, ebben az esetben a Költségviselő 

fizetési késedelme kizárt. 

 

3) Tervező a számláját csak a Megrendelő és a Költségviselő által aláírt 

teljesítésigazolás birtokában bocsáthatja ki.  

 

4) Fizetési határidő 

 

Megrendelő és a Tervező tudomásul veszi, a (rész)teljesítés igazolása után kiállított 

számlát annak kézhezvételétől számított 30 napon belül, átutalással egyenlíti ki a 

Költségviselő.  
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III. Adatszolgáltatás, együttműködés az adatszolgáltatás során 

 

1) A Megrendelő, illetve a Költségviselő az I/1. pontban foglalt tervezési feladat 

elvégzéséhez adatszolgáltatásként a Tervezőnek átadja az 1. mellékletében 

felsoroltakat, a szerződés aláírásával egyidejűleg, melyek átvételét a Tervező 

aláírásával elismeri.  

 

2) Amennyiben Tervező részéről olyan további adatszolgáltatás igénye merül fel, mely 

a terv elkészítéséhez a Megrendelő/Költségviselő álláspontja alapján is szükséges 

és jelen szerződés megkötésekor még nem ismert, úgy Megrendelő/Költségviselő 

Tervező ez irányú felhívásának kézhezvételétől számított 5 munkanapon belül 

köteles az adatokat szolgáltatni. Ha a kiegészítő adatszolgáltatáshoz ennél 

hosszabb idő szükséges, úgy a felek eltérő határidőben is megállapodhatnak, 

ideértve a szerződés 2. mellékletébe foglalt teljesítési határidők ezzel 

összefüggésben felmerülő, esetlegesen szükséges módosítását is. 

 

3) Költségviselő a Megrendelő, a Cél megvalósítója vagy a Tervező által írásban, 

elektronikus úton feltett - a Költségviselő által eldöntendő - kérdéseivel 

kapcsolatban 5 munkanapon belül köteles állást foglalni, és elektronikus úton 

válaszolni. Ha a válaszadásra ennél hosszabb idő szükséges, úgy a felek eltérő 

határidőben is megállapodhatnak. 

 

4) A szerződés nem tartalmazza a közigazgatási szervek és az érintett véleményezők 

által esetlegesen előírt állapotfeltáró vizsgálatok, hatástanulmányok, valamint az 

egyes funkciókhoz előírt munkarészek kidolgozásának költségeit. 

 

IV. A jelen szerződés teljesítése során kapcsolattartásra jogosult személyek 

  

 Megrendelő részéről: Dobos Imre György polgármester 

 telefon: +36 70 795-4855 ; fax: 06-53/787-013 

 email: polgarmester@tapioszele.hu; onkormanyzat@tapioszele.hu 

  

 Cél megvalósítója részéről: Hegyi Ádám kormánytisztviselő 

 telefon: +36 20/371 1436;  

 email: adam.hegyi@ekm.gov.hu  

 

 Költségviselő részéről: Péley Dániel projektvezető 

 telefon: +36 20/390 0868  

 email: peley.daniel@rmi.hu 

 

 Tervező részéről: Bérczi Szabolcs településtervező 

 telefon: +3670 9383221 

 email: berczisz@vzm.hu 

 

V. Felek jogai és kötelezettségei 

 

5.1. Az Önkormányzat kötelezettségei:  
 
5.1.1 Az ……………számú Önkormányzati határozattal településfejlesztési döntésként 
elfogadta jelen szerződés alapját képező tervi előzményeket. A határozatban foglaltak és 

a tervek a rendezés alá vont területre vonatkozó fejlesztési koncepciónak tekintendőek. Az 
Önkormányzat vállalja, hogy jelen szerződés aláírását követő 15 napon belül elindítja a 

településrendezési eljárást. 

 

5.1.2 Az Önkormányzat köteles a szerződés hatályba lépését követő 15 napon belül a 

szerződés 1. mellékletében felsorolt dokumentumokat a Tervezőnek átadni. Amennyiben 
a tervdokumentáció elkészítéséhez a szerződésben foglaltak szerinti adatszolgáltatáson 

[HJ8] megjegyzést írt: javasolt a beosztás rögzítése is 
(írásban történő megkeresés esetén hivatalos levelezés 
esetén feltüntetni szükséges) 

[HJ9] megjegyzést írt: Kérjük a hivatkozott határozat 
számát pontosan rögzíteni szíveskedjetek. 

mailto:polgarmester@tapioszele.hu
mailto:onkormanyzat@tapioszele.hu
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túlmenően további adat(ok)ra van szükség, a Tervező ez irányú kérelmére azokat az 

Önkormányzat 15 napon belül a Tervező rendelkezésére bocsátja. 

 

5.1.3 Az Önkormányzat vállalja, hogy a tervi előzmények által lehatárolt területre 

lefolytatja a településrendezési eljárást.  

 

 

5.2 A Költségviselő kötelezettségei: 

 

5.2.1 Költségviselő kötelezettséget vállal arra, hogy a településrendezési eszközök 

módosításának a településrendezési eljárás jogszabályi kereteinek és a jelen szerződés 

által meghatározottaknak megfelelő, képviselő-testületi előterjesztésre alkalmas formában 

történő kidolgozását saját költségére finanszírozza a Felek által egyeztetett program és 

szakmai tartalom alapján. 

 

5.2.2 A Költségviselő kötelezettséget vállal arra, hogy a Településszerkezeti Terv, 

Szabályozási Terv és Helyi Építési Szabályzat módosítását szakmailag megalapozó 

tervdokumentáció elkészítésének érdekében az Étv. 16. § szerinti településtervezési 

jogosultságú munkatárssal rendelkező tervező céget, a jelen szerződésben megjelölt 

Tervezőt veszi igénybe. Vállalja, hogy a Tervezővel jelen szerződéshez kapcsolódó tervezői 

feladatok elvégzésére irányuló megállapodásában (vagy egyéb jogviszonyában) a tervezői 

kötelezettségeket és feladatokat jelen szerződéssel összhangban határozza meg. 

 

5.3 Tervező kötelezettségei 

 
5.3.1 A Tervező biztosítja, hogy a tervet készítő felelős településtervezője a jogszabályok 

és jelen szerződés szerint a településrendezési eljárásban részt vegyen. 
 

5.3.2 A Tervező vállalja, hogy a tervdokumentációt az Önkormányzat és a Cél 

megvalósítója összehangolt szakmai elképzeléseinek, instrukcióinak megfelelően készíti el. 
 

5.3.3 A Tervező vállalja, hogy a településrendezési eljárásban részt vesz, az eljárás során 

együttműködik az államigazgatási-, önkormányzati-, társadalmi- és egyéb érintett 

szervekkel, szervezetekkel és személyekkel. Az eljárás során a jogszabályok szerinti, 

valamennyi a jelen szerződésben meghatározott feladat által indokolt egyeztetésen, 

döntéshozatali és egyéb fórumokon részt vesz (képviselő-testületi ülés, bizottságok, 

tervtanács, lakossági fórumok, egyeztető tárgyalás, stb.). 
 

5.3.4 Tervező köteles az elvállalt tervezési munkát Megrendelő utasításai szerint és a 

Preambulumban meghatározott cél érdekében, a jelen szerződés aláírásakor érvényes 

építésügyi jogszabályok, és szakmai szabályok, szabványok, kötelező műszaki-, illetve 

hatósági előírások, országos és helyi építési szabályzatok betartása mellett teljesíteni. A 

teljesítés érdekében a Felek a szerződésszerű teljesítéssel kapcsolatban kölcsönös 

tájékoztatási kötelezettséggel tartoznak egymásnak, az esetleges akadályok, károk, 

elhárítása érdekében együttműködnek. A Tervező utasítást csak a szerződést aláíró 

Megrendelőtől/Költségviselőtől/Cél megvalósítójától és/vagy azok hivatalos megbízottjától 

fogadhat el. 

 

5.3.5 Amennyiben a terv készítése során a tervezési terület határán kívüli problémákra 

kell megoldást adni (infrastruktúra, felszíni vízelvezetés, környezeti állapot, 

talajmechanika), úgy azokat külön szerződés keretén belül kell rendezni. 

 

5.3.6 Tervező jogosult az I/1. pontban meghatározott tervezési munkához 

alvállalkozó(ka)t igénybe venni, de az általa (általuk) végzett szolgáltatásokért úgy felel, 

mintha a munkát maga végezte volna.  

 

5.4 A településrendezési eljárás során a Felek jogai és kötelezettségei: 

 

[HJ10] megjegyzést írt: Városi önkormányzatnak 
képviselő-testülete van. 
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A Felek vállalják, hogy a településrendezési eljárás során fokozottan együttműködnek, a 

tervezés során folyamatosan egyeztetnek. Ennek keretében az együttműködési 

kötelezettségük különösen az alábbiakra terjed ki: 

 

5.4.1 Az Önkormányzat a településrendezési eljárást lefolytatása során a 

jogszabályokban előírt határidők betartására fokozott figyelmet fordít. Az eljárás 
során szükséges azon intézkedéseket, melyekre jogszabály vagy jelen szerződés 

konkrét határidőt nem állapít meg (pl. egyeztető tárgyalás összehívása, határozat 

- ill. rendelettervezetek képviselőtestület/bizottságok elé terjesztése stb.) az 

Önkormányzat ésszerű határidőn belül, de legkésőbb 30 napon belül megteszi. 

A Tervező gondoskodik az eljáráshoz kapcsolódó településtervezői- és a társ-

szakági feladatokat ellátó, megfelelő tervezői jogosultsággal rendelkező 

személyekről.  

Az Önkormányzat megbízottja a tervezést figyelemmel kíséri, a továbbtervezés 

szempontjából lényeges kérdésekben állást foglal, vagy annak a tárgyban 

döntéshozatalra jogosult önkormányzati szervhez való előterjesztéséről 

gondoskodik. A Költségviselő biztosítja a Tervező folyamatos munkavégzési 

feltételeit. 

 

5.4.2 A Felek kötelesek egymást minden olyan körülményről tájékoztatni, amely jelen 

szerződés teljesítését befolyásolná, vagy veszélyeztetné. 

 

5.4.3 Az együttműködés alapvető, de nem kizárólagos formája Felek képviselői útján 

valósul meg. Szerződő felek joghatályos írásbeli közlésnek fogadják el a szerződés 

teljesítésével kapcsolatos észrevételeik egymás részére írásban, faxon, telefonon, 

illetve e-mail útján történő közlését. A telefonon történő közlést a közlő félnek 

haladéktalanul írásban is meg kell küldenie a másik fél részére. A fax vagy e-mail 

útján történő közlést a kézhezvételt követően a másik félnek haladéktalanul írásban 

(faxon vagy e-mailben) is vissza kell igazolnia. 

5.4.4 A Felek tudomásul veszik, hogy a településrendezési eljárás során – annak bármely 

szakaszában a véleményezésre jogosultak részéről felmerülő, jogszabállyal 

alátámasztott észrevétel esetén, a településrendezési tervdokumentációt annak 

megfelelően módosítani kell. Egyéb a városfejlesztési szempontból releváns 

körülményt, vagy a nyilvánossági szakaszban az érintettek részéről érkező bármely 
észrevételt, kifogást a tervező megvizsgál és amennyiben lehetséges, a tervbe 

beépíti. Amennyiben jelen pont szerinti bármely okból a településrendezési 

eszközök változtatására lenne szükség, illetve ennek okán ismételt 

véleményeztetési kötelezettség állna fenn, azt jelen szerződés keretében kell 

elvégezni.  

 

5.4.5 Felek rögzítik, hogy a településrendezési eszközök módosítása jelen szerződésben 

foglaltak alapján a képviselő- testületi előterjesztésre alkalmas formában történő  

kidolgozásának minden díját és költségét, valamint az ehhez szükséges felmerülő 

valamennyi járulékos költséget a Költségviselő finanszírozza, aki kijelenti, hogy 
Önkormányzattal szemben díj- illetve költségigényt semmilyen esetben sem 

támaszt. 

 

5.4.6 Tekintettel arra, hogy a településrendezési eszközök módosítása nem a település 

egészére vonatkozik, így Költségviselő csak a Projekttel összefüggő módosításokat 

finanszírozza a településrendezési eszközök egyeztetési eljárását a 
településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a 

településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos 

jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet (Trk.) 16. § (6) 

bekezdésére tekintettel. Az esetlegesen nem átvezetett, a szerződés tárgyát nem 

érintő időközi módosításokat és a nem megfelelően szabályozott területek 

rendezését Költségviselő nem finanszírozza. 
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VI. Szerzői jogi kikötések 

 

1) Cél megvalósítója, Költségviselő és Megrendelő a rendelkezési jogát kiköti, ezért a 

szerződéssel kapcsolatban a Tervező által rendelkezésre bocsátott, jogi oltalomban 

részesíthető bármely szellemi alkotás tekintetében azzal a továbbiakban szabadon 

rendelkezik, az adott munkarész ellenértékének Tervező felé történő megfizetését 

követően. 

 

2) Tervező kifejezetten hozzájárul ahhoz, hogy a Cél megvalósítója, Költségviselő és 

Megrendelő a szellemi alkotást nem csak saját  tevékenysége körében használhatja 

fel, hanem további jogdíj fizetése nélkül nyilvánosságra hozhatja, harmadik 

személlyel közölheti, harmadik személynek át, illetőleg tovább adhatja, a mű (mű 

részlet), mint előzmény terv az egymásra épülő tervfázisokban szabadon 

felhasználható. 

 

3) Tervező kifejezetten kijelenti, hogy a szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény 

9. § (6) bekezdése és V. fejezete alapján a Cél megvalósítója, Költségviselő és 

Megrendelő a szerződés teljesítése során keletkezett, szerzői jogi védelem alá eső 

valamennyi alkotással kapcsolatban határozatlan idejű, és korlátlan felhasználási 

jogot szerez valamennyi átruházható szerzői jog vonatkozásában, továbbá a 

Tervező kifejezett engedélyt ad arra, hogy Költségviselő és Megrendelő a mű 

felhasználására harmadik személynek további engedélyt adjon.  

 

4) Tervező kifejezetten kijelenti, hogy a felhasználási engedély kiterjed különösen: 

a) a mű átdolgozására, és az átdolgozhatóság jogának harmadik személyre történő 

átruházhatóságára (átdolgoztatás), 

b) a mű többszörözésére, amely magában foglalja a mű kép- vagy hangfelvételen 

rögzítését, illetve számítógéppel vagy elektronikus adathordozóra való 

másolását is, valamint az előzőekben felsorolt jogosítványokat is magában 

foglaló többszörözés jogának harmadik személy részére történő átengedésére. 

 

5) Tervező kifejezetten kijelenti, hogy az átdolgozás, illetőleg átdolgoztatás joga 

magában foglalja különösen a mű (mű részlet) bármilyen módosítását, 

megváltoztatását, át, illetve tovább tervezését, új tervdokumentációba való 

beépítését, beszerkesztését, betervezését. 

 

6) Tervező csak a Költségviselő, Cél megvalósítója és Megrendelő előzetes írásbeli 

hozzájárulásával adhatja tovább a dokumentációt bármely munkarészét harmadik 

félnek vagy adhat nyilatkozatot a szerződés alapján nyújtott szolgáltatásról.  

 

7) Szerződő Felek kijelentik, hogy a szerzői jogok ellenértékét– beleértve a 

felhasználási jogok díját is - a tervezési díj tartalmazza. 

 

8) Cél megvalósítója, Költségviselő és Megrendelő tudomásul veszi, hogy a tervek 

szellemi tulajdona Tervezőt illeti meg. 

 

9) Tervező tudomásul veszi, hogy a rendezési terv módosításnak az Önkormányzati 

képviselőtestület által történő elfogadása pillanatától az általa elkészített tervekre 

a szerzői jogi védelem nem terjed ki. 

 

VII. Tervezői szerződésszegés következményei 

 

1) Késedelmes (rész)teljesítés esetén Tervező a késedelem minden napjára a 

késedelemmel érintett részteljesítés nettó tervezői díja alapján számított napi 

0,5 % kötbért köteles fizetni a Megrendelőnek. Az egyes késedelmes 

részteljesítések esetén számított késedelmi kötbér összege külön-külön azonban 

nem lehet több, mint az adott részteljesítés nettó tervezői díjának 10%-a. 

 

2) Ha a Tervező késedelme az első kötbérterhes részhatáridő – kötbérterhes 
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részhatáridők (részteljesítések) hiányában - a teljesítési határidő – vonatkozásában 

a 30 napot meghaladja, úgy a Megrendelő a szerződéstől elállhat, és a nettó 

szerződéses ár 20%-nak megfelelő összegű meghiúsulási kötbért követelhet 

Tervezőtől, valamint a szerződésszegésre vonatkozó szabályok szerint a 

megállapított kötbéren felül kárait és költségeit is érvényesítheti. Meghiúsulási 

kötbér esetén Megrendelő késedelmi kötbért nem érvényesíthet, ez azonban nem 

érinti azt az esetet, amikor a Tervező a szolgáltatás késedelmére tekintettel 

póthatáridőt vállalt. Amennyiben a késedelmi kötbér már korábban esedékessé vált, 

az azt követő meghiúsulás esetén külön meghiúsulási kötbér érvényesítése nem 

kizárt. 

 

3) Amennyiben a Tervező késedelme az első kötbérterhes részhatáridőt követő 

bármely további kötbérterhes részhatáridő vonatkozásában a 30 napot meghaladja, 

úgy a Megrendelő – mérlegelése szerint – a szerződéstől elállhat vagy azt azonnali 

hatállyal felmondhatja, s a szerződésszegésre vonatkozó szabályok szerint a 

megállapított VII.1) és VII.2.) pontokban meghatározott mértékű késedelmi, illetve 

meghiúsulási kötbéren felüli kárait és költségeit is követelheti.  

 

4) A késedelmes teljesítés elfogadásától és a késedelmi kötbér megfizetésétől 

függetlenül a Megrendelő nem mond le az őt erre az esetre megillető jogok 

érvényesítéséről. 

 

5) Tervező hibásan teljesít, ha az általa szolgáltatott tervek a teljesítés időpontjában 

nem felelnek meg a szerződésben vagy a jogszabályban foglaltaknak 

a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi v. törvény (a továbbiakban: Ptk.) 6:157. 

§ alapján. Hibás teljesítés esetén a Megrendelő a hibajegyzék megküldésével 

egyidejűleg felszólítja a Tervezőt a hibák kijavítására, hiányosságok pótlására a 

kijavítás elvégzéséhez szükséges határidő tűzésével, amely nem lehet több, mint 

20 nap.  

 

6) A hibajegyzék alapján kijavított munkarészeket a Megrendelő további legfeljebb 15 

napon belül megvizsgálja és az I. 7. pontban leírt módon dönt a teljesítés-igazolás 

kiadásáról.   

 

7) A Ptk. 6:180. § (2) bekezdés értelmében, ha a teljesítés olyan okból vált 

lehetetlenné, amelyért a Tervező felelős, a Megrendelő a teljesítés elmaradása 

miatt Megrendelőt a nettó szerződéses ár 20%-nak megfelelő összegű meghiúsulási 

kötbér illeti meg.  

 

8) Megrendelő a meghiúsulási kötbér összegén felül felmerülő kárainak megtérítésére 

is igényt tarthat.  

 

9) A Tervező által a teljesítés jogos ok nélküli megtagadása (amely a teljesítés 

státuszától függően elállásra vagy azonnali hatályú felmondásra jogosítja a 

Megrendelőt) és a Tervező miatt bekövetkezett egyéb szerződésszegés esetén a 

Megrendelő által jogszerűen gyakorolt elállás, felmondás (meghiúsulás) esetén a 

Megrendelőt szintén nettó szerződéses ár 20%-nak megfelelő összegű meghiúsulási 

kötbér illeti meg.  

 

10) A jelen pontban foglaltakkal összhangban a Szerződő Felek rögzítik, hogy a Tervező 

a szerződésszegés esetére kikötött kötbér(ek) megfizetésén túl is köteles 

megtéríteni a kártérítés általános szabályai szerint mindazon károkat, amelyek a 

Tervezőnek felróható szerződésszegésből származnak, így különösen azokat az 

igazolt károkat, amelyek a Megrendelőt/Költségviselőt a szerződés meghiúsulása, 

a teljesítés elmaradása folytán érik. 

 

11) Tervező mentesül a szerződésszegését való felelősség alól, ha bizonyítja, hogy a 

szerződésszegést ellenőrzési körén kívül eső, a szerződéskötés időpontjában előre 

nem látható körülmény okozta, és nem volt elvárható, hogy a körülményt elkerülje, 
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vagy a kárt elhárítsa. 

 

12) A kötbér fenti pontok szerinti bármelyik formájának érvényesítése esetén a 

Megrendelő, a Cél megvalósítója és a Költségviselő külön megállapodásban rögzítik 

a kötbér érvényesítésének módját, így különösen a kötbér fizetésére felszólítás 

kiküldésének szabályait, valamint a kötbér megfizetésének módját.  

 

 

VIII. Tervező jótállási, szavatossági felelőssége 

 

1) A Tervező a hibás teljesítésért kellékszavatossággal tartozik. 

 

2) A Tervező az esetleges tervezési hibákért a Megrendelővel szemben akkor is felelős, 

ha a Megrendelő a terveket elfogadta. A Tervező jótállását, szavatosságát nem 

korlátozza és nem zárja ki az, hogy a feladat elvégzése során, illetőleg a tervek 

átadásakor a Megrendelő (illetve a Költségviselő) nem tesz kifogást a Tervező 

szerződéses kötelezettségeinek teljesítésével kapcsolatban. 

 

3) A Tervező köteles részt venni a terv szolgáltatását követően a terv egyeztetési és 

jóváhagyási folyamatában amennyiben azt a Megrendelő igényli (lakossági 

fórumon, bizottsági üléseken, a Képviselő-testületi ülésen). 

 

4) A Tervező 3 éves jótállást vállal az általa jelen szerződés alapján elkészített 

tervmódosítás vonatkozásában.  

 

IX. Üzleti titokra vonatkozó rendelkezések 

 

1) A Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy a jelen szerződésben foglaltakat, 

valamint a teljesítésük során az egymásnak átadott információkat bizalmasan 

kezelik. Ez értelemszerűen nem vonatkozik azokra az információkra, amelyek 

titokban tartását jogszabály nem teszi lehetővé. 

 

2) A Szerződő Felek magukra nézve kötelezőnek tekintik, hogy az államháztartásról 

szóló 2011. évi CXCV. törvény 63. § vonatkozó rendelkezései, és a Kormányzati 

Ellenőrzési Hivatalról szóló 355/2011. (XII. 30.) Korm. rendelet alapján a 

Kormányzati Ellenőrzési Hivatal is jogosult ellenőrizni a rendelkezésükre bocsátott 

költségvetési pénzeszközök szerződésszerű felhasználását. 

 

3) A Szerződő Felek tudomásul veszik, hogy az Állami Számvevőszékről szóló  

2011. évi LXVI. törvény 5. § (5) bekezdésében foglaltak alapján az Állami 

Számvevőszék vizsgálhatja az államháztartás alrendszereiből finanszírozott 

beszerzéseket és az államháztartás alrendszereinek vagyonát érintő szerződéseket 

a megrendelőnél, a megrendelő nevében vagy képviseletében eljáró természetes 

személynél és jogi személynél, valamint azoknál a Szerződő Feleknél, akik, illetve 

amelyek a szerződés teljesítéséért felelősek, továbbá a szerződés teljesítésében 

közreműködő valamennyi gazdálkodó szervezetnél.  

 

4) Felek a Szerződés időtartama alatt, valamint azt követően is, kölcsönösen betartják 

a hatályos magyar és európai uniós adatvédelmi szabályokat, ideértve különösen, 

de nem kizárólagosan a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése 

tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 

95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló Európai Parlament és a Tanács 

(EU) 2016/679. számú rendelet (GDPR) rendelkezéseit.  

 

5) Felek rögzítik, hogy az adatkezelésre az információs önrendelkezési jogról és az 

információszabadságról szóló 2011. évi CXII tv. rendelkezéseit kell alkalmazni. 

 

 

X. Egyéb rendelkezések 
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1) A jelen Szerződés módosítása, kiegészítése kizárólag cégszerű aláírás mellett, 

írásban történhet. 

 

2) Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk., továbbá az ide vonatkozó 

egyéb jogszabályok (építésügyi jogszabályok, különösen az Étv., az OTÉK előírása, 

illetve aa Korm.rendelet az irányadóak. 

 

3) Tervező tudomásul veszi, hogy a szerződés tárgyát képező munkáról a médiának, 

más harmadik félnek Megrendelő jóváhagyása nélkül nem nyilatkozhat. 

 

 

Felek kijelentik, hogy jelen  szerződést közösen értelmezték, megértették, és mint 

akaratukkal egyezőt hat (6) példányban aláírnak. 

 

A szerződés ……. számozott  oldalból áll, és 6 (hat) eredeti példányban készült, amelyből 

szerződő feleket 2-2 eredeti példány illeti meg. 

 

Jelen szerződés az utoljára aláíró szerződő fél aláírásának napjával lép hatályba, 

rendelkezései attól a naptól fogva kötelezően alkalmazandók. 

 

Kelt: Tápiószele, 2023. ……… Kelt: Budapest, 2023. ……… Kelt: Budapest, 2023. ……… 

   

Megrendelő Költségviselő Tervező 

Tápiószele Város 
Önkormányzata 

RING Mérnöki Iroda Kft. 

 Völgyzugoly Műhely 

Területfejlesztő és 

Tervező Kft. 

  

 

 

……………………………………….. ............................... ........................... 

   

Dobos Imre György 

polgármester 

  

   

Kelt: Budapest, 2023. ……… 

   

Cél megvalósítója: 

ÉKM 

 

 

 

………………………………………….. 

Kikina Artúr 

helyettes államtitkár 

  

 

 

 

  

[HJ11] megjegyzést írt: A Preambulumban valamint az 
I. pontban valamennyi jsz. bevezetésre került. lsd.b) c) és 

I.2) pontok, 
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1.  MELLÉKLET 

 

Megrendelő a Szerződés aláírásával egyidejűleg szolgáltatja az alábbi adatokat, iratokat, 

szakvéleményeket, előzmény-iratokat, dokumentációkat: 

- A jelen tervezési szerződés megkötésekor hatályos településrendezési eszközök és 

valamennyi alátámasztó munkarésze (digitális formátumban is, amennyiben 

rendelkezésre áll). 

- Betekintés az építési engedélyekbe, tervekbe, koncepciókba és vizsgálatokba, továbbá 

az Önkormányzati Bizottságok és a Képviselő-testület vonatkozó határozataiba. 

- A Megrendelő által lényegesnek tartott további információk és fejlesztési szándékok. 

- Az átadott adatok hitelességét Tervező nem vizsgálja. 

- Az Önkormányzat Képviselő-testületének … számú határozata 

- telepítési tanulmányterv 

Költségviselő a Szerződés aláírásával egyidejűleg szolgáltatja az alábbi adatokat, 

iratokat, szakvéleményeket, előzmény-iratokat, dokumentációkat: 

- a területigénybevétel vonalát tartalmazó dokumentáció  

- térképmelléklet a kisajátítandó ingatlanok megjelölésével 

- a településrendezési eszközök módosításához szükséges tervdokumentációt, releváns 

tervi munkarészeket szerkeszthető és digitális formátumban (dwg, pdf) az alábbi 

tárhelyen keresztül elérhetővé teszi: 

 

 

Kelt: Tápiószele, 2023. ……… Kelt: Budapest, 2023. ……… Kelt: Budapest, 2023. ……… 

   

Megrendelő Költségviselő Tervező 

Tápiószele Város 

Önkormányzata 
RING Mérnöki Iroda Kft. 

 Völgyzugoly Műhely 

Területfejlesztő és 

Tervező Kft.  

 

  

 

 

……………………………………….. ............................... ........................... 

   

Dobos Imre György 

polgármester 

  

   

Kelt: Budapest, 2023. ……… 

   

Cél megvalósítója: 

ÉKM 

 

 

 

………………………………………….. 

Kikina Artúr 

helyettes államtitkár 

  

 

[HJ12] megjegyzést írt: Kérjük kiegészíteni 
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2. MELLÉKLET 

TERVSZÁLLÍTÁSI ÉS SZÁMLÁZÁSI ÜTEMTERV 

(R
é
s
z
) 

te
lj
e
s
ít
é
s
 

s
o
rs

z
á
m

a
 

Teljesítendő feladat 

Számla 

meg-

nevezése 

Tervszállítási 

ütemezés 

(határidő) 

Számlázható 

összeg a 

tervezési díj 

%-ában 

Feltétel 

1. 

Tervezési alapadatok 

beszerzése és a 

véleményezési dokumentáció 

összeállítása 

(Településszerkezeti Terv, 

Szabályozási Terv és Helyi 

Építési Szabályzat módosítása 

és kapcsolódó munkarészek) 

 

1. sz. 

részszámla- 

A szerződés 

aláírását követő 

12 hét 

40% 

A településrendezési tervhez szükséges alapadatok 

beszerzése az ÉKM-től. Az alapadatok beszerzésének 

Költségviselő felé történő igazolása. Megalapozó vizsgálat és 

alátámasztó javaslat szerinti munkarészek elkészítése, 

valamint átadása az Önkormányzatnak és ennek 

Költségviselő felé történő igazolása. (A Költségviselő részéről 

felmerülő, az egyeztetési dokumentációval kapcsolatos 

észrevételek átvezetését is el kell végezni.) 

2. 

A végső véleményezési 

dokumentáció összeállítása 

egyeztető tárgyalásra 

(Településszerkezeti Terv, 

Szabályozási Terv és Helyi 

Építési Szabályzat módosítása 

és kapcsolódó munkarészek) 

 

2. sz. 

részszámla- 

A szerződés 

aláírását és 

Megrendelő és 

Költségviselői 

adatszolgáltatások 

átadását követő 2 

hét 

30% 

A véleményezési szakaszban elfogadott észrevételek 

átvezetése a településrendezési eszközök tervezetére, 

valamint átadása az Önkormányzatnak és ennek 

Költségviselő felé történő igazolása.(A Költségviselő részéről 

felmerülő, az egyeztetési dokumentációval kapcsolatos 

észrevételek átvezetését is el kell végezni.) 

3. 

Az állami főépítészi szakmai 

vélemény alapján az 

észrevételek átvezetése, 

véglegesítés és a jóvá-hagyási 

dokumentáció elkészítése 

Végszámla 

Az állami 

főépítészi záró 

szakmai vélemény 

kézhezvételétől 

számított 2 hét 

30% 

A végleges, észrevételek/javítások elvégzését követően 

elkészített jóváhagyási dokumentáció elkészítése és átadása 

az Önkormányzatnak, valamint ennek Költségviselő felé 

történő igazolása. 

Kelt: Tápiószele, 2023. Kelt: Budapest, 2023…………... Kelt: Budapest, 2023………… 

Megrendelő Költségviselő Tervező 

Tápiószele Város Önkormányzata ……………. …………………. 

  

 

 

………………………………………….. ............................... ........................... 

Kelt: Budapest, 2023. ......... 

Cél megvalósítója 

ÉKM 

………………………………………….. 

Kikina Artúr 

helyettes államtitkár 
 

  



 

1 

 

3. sz. melléklet 

TELJESÍTÉSIGAZOLÁS TERVEZÉSI MUNKÁRA1 

 

 

 
1 A szerződéssel és az átadás-átvételi jegyzőkönyvvel összhangban állítandó ki. 
2 Ha az adott projekt több támogatási szerződésből kerül finanszírozásra, úgy szükség lehet valamennyi 
támogatási szerződés azonosító adatának felsorolására. 
3 Ha a szerződés több projekt megvalósítását tartalmazza, akkor az ajánlattevő projektenként (PST kódonként) 
köteles megjeleníteni a teljesítményt és a fizetendő összeg levezetését a Teljesítésigazolásban. 
4 Változás esetén módosítandó. 
5 Változás esetén módosítandó. 
6 Amennyiben a szerződéses felek nem az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény 58. §-a 
szerinti részletfizetésben vagy határozott idejű elszámolásban állapodtak meg, úgy a 2.B/ pont szövegét át kell 
írni „Teljesítés dátuma:”-ra és annak dátumát fel kell tüntetni a Teljesítésigazoláson. 
7 pl: átadás-átvételi jegyzőkönyv (jegyzőkönyv keltével). 
8 A szerződés szerint töltendő ki. Amennyiben nem kerül sor előleg folyósításra, akkor az egész sort törölni kell. 

1. PROJEKT ÉS SZERZŐDÉS AZONOSÍTÓK 

A

/ 

Támogatási Szerződés 

azonosítója:2 

- 

 Támogatási Szerződés 

megnevezése: 

- 

 

B
/ 

Szerződés tárgya: „Tápiószele Város Önkormányzata 
településtervének módosítása a MÁV Szűk 

keresztmetszet kiváltás kapcsán a Nagykáta – 
Újszász vasúti vonalszakasz kivitelezéséhez 

szükséges engedélyezési-, tendertervek és 

tenderdokumentáció elkészítése tárgyú projekt 

kapcsán” 

 Szerződés száma:  

 PST kód(ok):3  

 Megrendelő neve, székhelye: Tápiószele Város Önkormányzata 

 Megrendelő adószáma:4 15730806-2-13 

 Tervező neve, székhelye: … 

 Tervező adószáma:5 … 

 

2. TELJESÍTÉS ADATAI 

A

/ 

Teljesítés tárgya:  

B
/ 

Teljesítéssel érintett időszak:6  

C

/ 

A teljesítés alapjául szolgáló dokumentum(ok) a dokumentum keltének 

feltüntetésével7 

   

D

/ 

Tervező teljesítése: 

 szerződés szerinti teljesítés nettó értéke (elvégzett munka 
értéke): 

HUF 

 szerződés szerinti előleg visszavonás értéke:8 HUF 

 általános forgalmi adó értéke: HUF 

 egyéb levonás, jóváírás (jogcím feltüntetésével): HUF 
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9 A Tervezőt képviselő személy(ek) cégszerű aláírása. 
10 Tápiószele Város Önkormányzata képviseletében teljesítés igazolásra jogosult személy(ek) aláírása. 

 A Tervezőt megillető összeg, a számla fizetendő értéke: HUF 

 azaz                                                              forint  

  

………………………………………………………9 

Tervező 

  

 

 

 
 

Igazolom, hogy a Tervező a hivatkozott szerződés szerinti munkákat a jelen 

Teljesítésigazolás 2.B/ pontjában megjelölt teljesítéssel érintett időszakban 

a szerződésben foglaltakkal összhangban ténylegesen elvégezte. 

 

 

A Tervező az elvégzett munkával kapcsolatban, a fenti összegnek megfelelő 

számla (számlák) benyújtására jogosult. 

 

 

 

Kelt: Tápiószele, 2023. ......... 

 

Tápiószele Város Önkormányzata 

 

………………………………………………10 

 

 

 

 

teljesítés igazolására jogosult: … 

 

 

A jelen Teljesítésigazolás alapján kiállított számla (számlák) sorszáma: 

  

……………………………………………………………………… 

  

 



 

 

Előterjesztés 

 

Tápiószele Város 2023. február 15-i rendkívüli 

Képviselő-testületi üléséhez 

(Képviselő-testületi üléshez készített előterjesztés 

kivonata) 

 

 

 

 

 

 



Tápiószele Város Önkormányzatának 

Képviselő-testületi, illetve bizottsági ülés elé kerülő előterjesztéséhez 

6. napirend 

Tárgy:  Előterjesztés a Tápió vidék Természeti Értékeiért Közalapítvány 2022 
évi  támogatásának elszámolására rendelkezésre álló  határidő 
hosszabbítására 

Döntés: Határozat 

A döntéshez: Egyszerű többség szükséges 

A döntés módja: Nyílt szavazással 

Nyílt ülésen tárgyalja 

Ügyiratszáma: K/13-3-6/2023 

Tisztelt Képviselő-testület!  

 

Az előterjesztés mellékleteként található kérelmet nyújtotta be a szervezet. 

 

1./HATÁROZATI JAVASLAT  

Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tápió vidék Természeti 

Értékeiért Közalapítvány 2022. évben nyújtott támogatásának elszámolási határidejét 

2023. március 31.-ig meghosszabbítja. A támogatási szerződés módosítására 

felhatalmazza a polgármestert. 

Felelős: Dobos Imre György polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 





 

 

Előterjesztés 

 

Tápiószele Város 2023. február 15-i rendkívüli 

Képviselő-testületi üléséhez 

(Képviselő-testületi üléshez készített 

előterjesztés kivonata) 

 

 

 

 

 



Tápiószele Város Önkormányzatának 

Képviselő-testületi, illetve bizottsági ülés elé kerülő előterjesztéséhez 

7. napirend 

Tárgy:  Előterjesztés a Polgármester jutalmazására 

Döntés: Határozat 

A döntéshez: Egyszerű többség szükséges 

A döntés módja: Nyílt szavazással 

Nyílt ülésen tárgyalja 

Ügyiratszáma: K/13-3-7/2023 

Tisztelt Képviselő-testület!  

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 225/H. § (1) bekezdése 

az alábbiak szerint rendelkezik: „225/H. § * (1) A képviselő-testület határozatával 

jutalmat állapíthat meg a polgármesternek meghatározott időszakban végzett 

munkája értékelése alapján. A jutalom évi mértéke nem haladhatja meg a 

polgármestert megillető illetmény vagy tiszteletdíj hat havi összegét.”  

A polgármester a megbízatásának időtartamára havonta illetményre jogosult. Dobos 

Imre György polgármester részére a 12/2022.(VIII.31.) KT határozattal 2022. január 1. 

naptól havi bruttó 845 000 Ft összegű illetményt állapított meg. Az önkormányzat az 

elmúlt években a pandémiás helyzet ellenére célszerű és takarékos gazdálkodást 

folytatott. A folyamatos koordinációt igénylő beruházási és felújítási munkák 

szervezetten megvalósultak, kiegyensúlyozott pénzügyi évet zárt a város.  

Az intézményeinknél év végén rendszeres gyakorlat a dolgozók év végi jutalmazása, 

így történt 2022-ben is.  

Kérem a képviselő-testületet, állapítsa meg Dobos Imre György polgármester 2022. évi 

jutalmának mértékét. 

HATÁROZATI JAVASLAT  

Tápiószele Város Önkormányzata Képviselő-testülete Dobos Imre György 

polgármester részére x havi jutalmat állapít meg 2023. évi költségvetése terhére. 

Felelős: Fleischmann György Polgármester  

Határidő: folyamatos 



 

 

Előterjesztés 

 

Tápiószele Város 2023. február 15-i rendes 

Képviselő-testületi üléséhez 

(Képviselő-testületi üléshez készített 

előterjesztés kivonata) 

 

 

 

 

 



Tápiószele Város Önkormányzatának 

Képviselő-testületi, illetve bizottsági ülés elé kerülő előterjesztéséhez 

8. napirend 

Tárgy:  Előterjesztés az Alpolgármester jutalmazására 

Döntés: Határozat 

A döntéshez: Egyszerű többség szükséges 

A döntés módja: Nyílt szavazással 

Nyílt ülésen tárgyalja 

Ügyiratszáma: K/13-3-8/2023 

Tisztelt Képviselő-testület!  

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 225/H. § (1) bekezdése 

az alábbiak szerint rendelkezik: „225/H. § * (1) A képviselő-testület határozatával 

jutalmat állapíthat meg a polgármesternek meghatározott időszakban végzett 

munkája értékelése alapján. A jutalom évi mértéke nem haladhatja meg a 

polgármestert megillető illetmény vagy tiszteletdíj hat havi összegét.”  

A polgármester a megbízatásának időtartamára havonta illetményre jogosult. 

Fleischmann György alpolgármester részére a 12/2022.(VIII.31.) KT határozattal 2022. 

január 1. naptól havi bruttó 676 000 Ft összegű illetményt állapított meg.  

Fleischmann György alpolgármester feladatait nemcsak alpolgármesterként látja el, 

hanem mint a Település üzemeltetési Csoport vezetője is. Összefogja és szervezi e 

mellett a közfoglalkoztatottak munkáját is.  

Az intézményeknél év végén rendszeres gyakorlat a dolgozók év végi jutalmazása.  

Kérem a képviselő-testületet, hogy vitassa meg Fleischmann György alpolgármester 

megelőző időszakban végzett munkáját és hozza meg a döntését. 

HATÁROZATI JAVASLAT  

Tápiószele Város Önkormányzata Képviselő-testülete Fleischmann György 

alpolgármester részére x havi jutalmat állapít meg 2023. évi költségvetése terhére. 

Felelős: Dobos Imre György polgármester  

Határidő: folyamatos 


